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АНОТАЦІЯ 

Мазур А.А. Ідентифікаційна експертиза та оподаткування імпорту 

металочерепиці 

У випускній кваліфікаційній роботі проаналізовано нетарифні заходи 

регулювання експортно-імпортних операцій з металочерепицею. Вивчено 

класифікацію металочерепиці згідно з УКТЗЕД. Висвітлено порядок 

проведення ідентифікаційної експертизи та виконання митних формальностей 

при імпорті металочерепиці. Досліджено динаміку ринку, експорту та імпорту 

металочерепиці в Україні. Обґрунтовано критерії, методи і засоби 

ідентифікації, за якими проведено ідентифікаційну експертизу металочерепиці. 

Визначено код металочерепиці згідно з УКТЗЕД, проаналізовано нарахування 

митних платежів та митне оформлення імпорту металочерепиці згідно з 

митною декларацією. 

Ключові слова: металочерепиця, експертиза, митне оформлення, митна 

вартість, імпорт, код УКТЗЕД. 

 

SUMMARY 

Mazur A.A. Identification examination and import taxation of metal tiles 

The final qualification work analyzes the non-tariff measures of regulation of 

export-import operations with metal tiles. The classification of metal tiles according 

to UCGFEA and the quality requirements have been carried out. The procedure of 

identification examination and customs formalities during import of metal tiles is 

explained. The dynamics of the market, export and import of metal in Ukraine is 

investigated. Criteria, methods and means of identification are substantiated, 

according to which the identification examination of a metal tile is carried out. The 

code of a metal tile according to UCGFEA is determined, the accrual of customs 

payments and customs clearance of import of a metal tile according to the customs 

declaration is analyzed. 

Keywords: metal, expertise, customs clearance, customs value, import, 

UCGFEA code. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

АСАУР – автоматизована система аналізу та управління ризиками; 

ДСТУ –  державний стандарт України; 

ДПМЕ – департамент податкових та митних експертиз; 

ДФСУ – Державна фіскальна служба України; 

ДМСУ – Державна митна служба України; 

ЄАД – Єдиний адміністративний документ; 

ЄАІС – Єдина автоматизована інформаційна система;  

ЄС – Європейський Союз; 

МД – митна декларація; 

ПМО – підрозділ митного оформлення; 

СОТ – Світова організація торгівлі; 

ТОВ – товариство з обмеженою відповідальністю; 

ТСД – товаросупровідні документи; 

УКТЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності. 

ISO – International standarts Organization (Міжнародна організація 

стандартизації). 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Металочерепиця є листовим покрівельним 

матеріалом, що імітує натуральну черепицю. Вона являє собою оцинкований 

сталевий лист, покритий фосфатним антикорозійним шаром, на зовнішню 

сторону якого нанесено захисне полімерне покриття (поліестер, матовий 

поліестер, пурал, пластизол, ПВДФ тощо), а на внутрішню – захисний лак. 

Цинк забезпечує хороший захист від корозії і в той же час володіє унікальною 

властивістю катодного захисту краю обрізу і подряпин полімерних шарів [1]. 

Виробництво металочерепиці – це складний технологічний процес, який 

передбачає виконання низки операцій, що безпосередньо впливають на якість, 

довговічність експлуатації та ціну металочерепиці [2].  

Зі зростанням обсягів будівництва, які спостерігаються останні 3-5 років, 

в Україні зростають обсяги виробництва та імпорту металочерепиці. Наші 

дослідження показали, що обсяг ринку металочерепиці та профнастилу в 

Україні у 2014-2018 рр. знаходився в межах від 45,1 млн. м2 до 62,5 млн. м2.  За 

офіційними даними за останні 5 років обсяг імпорту за товарною підпозицією 

730890 УКТЗЕД (в т.ч. металочерепиці) у натуральному вираженні знаходився 

в межах 19,1–51,4 тис. т., що у грошовому вираженні склало від 43,8 до 102,6 

млн дол. США. У структурі імпорту в Україну найбільшу частку займали 

азіатські країни (47%), країни Європи – 43% і країни СНД – 10% [3]. 

При переміщенні металочерепиці через митний кордон України найбільш 

проблемними питаннями залишаються забезпечення дотримання заходів 

тарифного та нетарифного регулювання ЗЕД, визначення достовірного коду 

згідно з УКТЗЕД, митної вартості та нарахування митних платежів у повному 

обсязі. В ході митної експертизи встановлення коду згідно з УКТЗЕД та 

відповідності митної вартості зразків металочерепиці відбувається за 

результатами їх ідентифікаційної експертизи. Зазначене зумовлює актуальність 

теми випускної кваліфікаційної роботи.  



 

8 

Метою випускної кваліфікаційної роботи є висвітлення результатів 

ідентифікаційної експертизи та оподаткування імпорту металочерепиці. 

Для досягнення поставленої мети у роботі необхідно вирішити наступні 

завдання: 

- дослідити стан ринку, обсяги експорту та імпорту металочерепиці в 

Україні; 

- проаналізувати законодавчо-нормативне регулювання ідентифікаційної 

експертизи та оподаткування імпорту металочерепиці; 

- надати товарознавчу характеристику асортименту металочерепиці, що 

імпортується в Україну; 

- розробити критерії, методи та засоби ідентифікації металочерепиці; 

- провести ідентифікаційну експертизу металочерепиці та оформити її 

результати; 

- проаналізувати визначення коду металочерепиці згідно з УКТЗЕД; 

- визначити митну вартість та нарахувати митні платежі при імпорті 

металочерепиці; 

- проаналізувати митне оформлення металочерепиці згідно з митною 

декларацією; 

- сформулювати висновки та пропозиції за результатами виконання 

роботи.  

Об'єктом дослідження є металочерепиця, що переміщується через 

митний кордон України в режимі імпорту. 

Предметом дослідження є критерії та показники ідентифікації 

металочерепиці, митна вартість, митні платежі, митні формальності при імпорті 

металочерепиці. 

Наукова новизна випускної кваліфікаційної роботи полягає в 

обґрунтуванні критеріїв, методів і засобів для проведення ідентифікаційної  

експертизи та систематизації даних, необхідних для оподаткування митними 

платежами при імпорті металочерепиці. 
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Практична цінність роботи визначається можливістю використання 

отриманих результатів в практичній діяльності експертних підрозділів 

Департаменту податкових та митних експертиз, а також при проведенні  

митного оформлення на митницях ДФС України. 

Апробація результатів дослідження. Результати досліджень було 

викладено та обговорено на Всеукраїнській студентській науково-практичній 

конференції «Актуальні проблеми підприємництва, торгівлі та маркетингу» у 

доповіді на тему: «Ідентифікаційна експертиза металочерепиці»  (м. Київ, 

КНТЕУ, 12-13 березня 2019 року). За результатами проведених досліджень 

опублікована стаття в збірнику наукових статей студентів: Мазур А. Розробка 

критеріїв ідентифікації металочерепиці в митних цілях // Експертиза товарів в 

митних цілях : зб. наук. ст. студ. заоч. форми навч. / відп. ред. В.А. Осика – 

Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2019. – Ч.1. – С. 39-44 [4]. 

Структура та обсяг випускної кваліфікаційної роботи. Робота 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, 

додатків. Робота містить 5 таблиць і 7 рисунків. Основний текст роботи 

викладений на 48 сторінках.  
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ОПОДАТКУВАННЯ ІМПОРТУ 

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦІ 

 

 

1.1. Стан ринку металочерепиці в Україні 

Україна має унікальні можливості для розвитку чорної металургії, 

володіючи одними з найбільших у світі запасами залізної руди. І хоча за 

вмістом заліза українські руди поступаються австралійським і бразильським, 

вони можуть повністю задовольнити потреби чорної металургії України на 

багато років. Однак навіть за цих умов металургійні підприємства України 

останнім часом зіткнулися з дефіцитом практично всіх найважливіших видів 

сировини, у тому числі й залізної руди, що пов’язано зі зростанням її експорту 

у зв’язку з розширенням обсягів світового виробництва сталі [5].  

Металочерепиця є листовим матеріалом, що виготовлений з вуглецевої 

сталі та імітує натуральну черепицю. Вона використовується переважно як 

покрівельний матеріал для влаштування дахів будівель і споруд. 

Металочерепиця являє собою оцинкований сталевий лист, покритий фосфатним 

антикорозійним шаром, на зовнішню сторону якого нанесено захисне 

полімерне покриття. Основою для виробництва металочерепиці слугує лист 

вуглецевої сталі, який має товщину переважно 0,4-0,5 мм [1, 2]. Таким чином, 

обсяги виробництва  металочерепиці в Україні будуть пов’язані з обсягами 

виробництва сталевого металопрокату.  

Аналіз даних державної статистики показав, що у період 2014–2018 рр 

виробництво металопрокату з чорних металів в Україні у натуральному 

вираженні характеризувалося змінною динамікою. У 2015 році зафіксовано 

зниження обсягів виробництва металопрокату порівняно з 2014 роком на 2,2 

млн т. або на 15% з 14,3 млн т. у 2014 р. до 12,1 млн т у 2015 р. [6, 7]. 

У 2015–2018 рр відбувається поступове зростання на 2 млн т. обсягів 

виробництва металопрокату в Україні, яке досягло рівня 14,1 млн т. За 6 міс. 
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2019 р. виробництво металопрокату в Україні склало 7,5 млн т., що у річному 

вираженні може скласти 15,0 млн т. Таким чином, за підсумками поточного 

року обсяги виробництва металопрокату можуть зрости порівняно з 2018 р. на 

0,9 млн т або більш ніж на 6,4% (рис. 1.1) [6].  

 

Рис. 1.1. Обсяги та динаміка виробництва металопрокату з чорних металів в 

Україні у натуральному вираженні у 2014-2019 рр., млн т. [6]  

 

В останні роки також відбувається нарощування обсягів споживання 

металопрокату. Так, у 2017 р. українські підприємства збільшили споживання 

металопрокату на 6,6% порівняно з 2016 р. – до 5,158 млн т. При цьому імпорт 

в Україну у 2017 р. склав 1,302 млн т, тоді як в 2016 р. – 1,056 млн т. (зростання 

на 246 тис. т., або на 23,4%). У 2018 році ця тенденція збереглася [7, 8]. 

За даними “Укрметалургпрому” структура імпорту зберігає тенденцію до 

домінування плоского прокату, але його частка станом на кінець листопада 

2018 року продовжувала знижуватися порівняно з тим же періодом 2017 року 

(55,3% проти 62%), а частка довгомірного прокату збільшуватися (43% проти 

36,3%) [9]. 

Найбільшими виробниками сталевого прокату в Україні останні 3 роки є 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», ПАТ «Запоріжсталь», ПАТ «Металургійний 
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комбінат Азовсталь», ПАТ «Металургійний комбінат ім. Ілліча», Алчевський, 

Дніпровський, Макіївський металургійні комбінати та інші [10]. 

Металочерепиця являє собою прокат плоский зі сталі нелегованої, 

завширшки 600 мм і більше, з органічним покриттям (фарбований, лакований 

або покритий пластмасами). В офіційних даних Державної служби статистики 

не відображаються відомості щодо обсягів виробництва металочерепиці (код 

24.10.51.40 згідно з Номенклатурою продукції промисловості), посилаючись на 

конфіденційність інформації та необхідності дотримання вимог Закону України 

«Про державну статистику» [6]. 

Проведений нами пошук та аналіз доступної у відкритих джерелах 

інформації дозволив отримати наступні дані щодо обсягів ринку 

металочерепиці та металопрофілю в Україні (рис. 1.2) [11, 12].  

 

Рис. 1.2. Обсяг ринку металочерепиці в Україні у 2014-2019 рр., млн. м2  

 

Як видно з рис. 1.2, обсяг ринку металочерепиці в Україні у 2014-2018 рр. 

знаходився в межах від 45,1 млн м2 до 62,5 млн м2 і характеризувався змінною 

динамікою. У період 2014-2016 рр. обсяг ринку металочерепиці знизився на 

16,3 млн м2 або на 26,5% з 61,4 млн м2 до 45,1 млн м2. За останні 3 роки 

відбувається зростання обсягів ринку металочерепиці. У 2018 р. обсяги 

продажу металочерепиці зросли порівняно з 2016 р. на 17,4 млн м2 або на 38,5% 

до рівня 62,5 млн м2. У 2019 р. тенденція до зростання ринку продовжується, 
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оскільки за підсумками І півріччя обсяг продажу металочерепиці склав 34,5 млн 

м2, що за підсумками року може скласти близько 70 млн м2. 

Найбільшими вітчизняними компаніями, які виготовляють та реалізують 

металочерепицю і профнастил на українському та закордонних ринках  є такі  

заводи з прокату сталi: ТОВ «Рууккі-Україна», ТОВ «Прушинскi», ТОВ 

«Арсенал-центр», ТОВ «ТПК-профіль» [11, 12]. 

Для виробництва металочерепиці та профнастилу в Україну надходить 

оцинкована рулонна сталь з полімерним покриттям або без нього. Українські 

заводи з виробництва прокату сталі імпортують сировину від провідних 

металургійних комбінатів таких як: «Arcelor Mittal» (Польща), «EKO Stahl» 

концерн Arcelor (Німеччина), «Thyssen Krupp Stahlunion» (Німеччина), «Voest 

Alpine», концерн Arcelor (Австрія ), JSC «Severstal» (Росія), US Steel Kosice 

(Словаччина); FFM «Мirriad» - Arcelor (Франція), ВАТ «Метали і Полімери» 

(Україна), «Marcegaglia» (Італія), концерн «Соrus» (утворився в результаті 

злиття англійської компанії «British Steel» і французької «Мirriad», «Dongbu» 

(Південна Корея), «National Steel» (Індія), а також численні виробники з Кореї, 

Індії, Індонезії, Малайзії та Китаю [13-15].      

На формування ринку також впливають обсяги експорту та імпорту 

металочерепиці. Остання класифікується в товарній підпозиції 730890 згідно з 

УКТЗЕД, яка включає листи, стрижні, кутики, фасоннi профілі та аналогiчнi 

вироби з чорних металів, головним чином або в основному виготовленi з 

листового матерiалу.  

Аналіз обсягів експортно-імпортних операцій за товарною підпозицією 

730890 згідно з УКТЗЕД свідчить, що у натуральному вираженні у 2014-2018 

рр обсяг експорту знаходився в межах від 26,8 тис. т. у 2016 р. до 48,1 тис. т. у 

2014 р. і характеризувався змінною динамікою. У період 2014-2016 рр 

спостерігається поступове зниження обсягів експорту металочерепиці з 48,1 

тис. т. до 26,8 тис. т., тобто на 21,3 тис. т або більше 44 % (рис. 1.3) [16]. 
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Рис. 1.3. Обсяг експорту та імпорту за товарною підпозицією 730890 

УКТЗЕД в Україні, (в т.ч. металочерепиці) у 2014-2019 рр. у натуральному 

вираженні, тис. тонн [16] 

 

У 2017 та 2018 рр порівняно з 2016 р. зафіксовано незначне корегування 

обсягів експорту у бік зростання на майже 20% до 32,1 тис. т. у 2017 р. та на 8 % 

до 29 тис. т. у 2018 р. За 6 міс. 2019 р. обсяг експорту за товарною підпозицією 

730890 склав 13 тис. т., що у річному вираженні при збереженні динаміки може 

скласти близько 26 тис. т. Це буде більш ніж на 10% нижче ніж у попередньому 

році. Зниження обсягів експорту металочерепиці у 2017-2019 рр. може бути 

пояснене тим, що вітчизняні виробники почали більше постачати продукцію на 

внутрішній ринок, забезпечуючи задоволення зростаючого попиту 

конкурентоспроможною продукцією за прийнятною ціною.  

За проаналізований період обсяг імпорту за товарною підпозицією 730890 

коливався у ще більш широкому інтервалі: від 19,1 тис. т. у 2015 р. до 51,4 тис. 

т. у 2018 р. Найбільше падіння імпорту у натуральному вираженні зафіксовано 

у 2015 рр. коли обсяги знизилися на 24,8 тис. тонн або на 56,5%. У 2016-2017 

рр відбувається поступове зростання імпорту, яке загалом склало 11,4 тис. т. із 

середньорічним темпом зростання майже 30%. У 2018 р. порівняно з 2017 р. 

відбулося різке зростання імпорту, в тому числі металочерепиці, на майже 21 

тис. т. або на 68,5% до рівня 51,4 тис. т. За 6 міс. 2019 р. обсяг імпорту за 
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товарною підпозицією 730890 склав 43 тис. т., що за підсумками року може 

досягти 86 тис. т. Це буде на 34,6 тис. т. або на 70% більше ніж у 2018 р. (рис. 

1.3) [16, 17]. 

У грошовому вираженні обсяг експорту у 2014-2018 рр. знаходився в 

межах від 31,9 млн. дол. США у 2016 р. до 113,9 млн. дол. США у 2014 р. У 

2016 р. зафіксовано найбільше падіння обсягів експорту, яке склало майже 75 

млн дол. США або більш ніж 65 % порівняно з 2014 р. У 2017-2018 рр. 

відбувається поступове відновлення обсягів експорту за товарною підпозицією 

730890 УКТЗЕД на 58% до рівня 61,9 млн дол. США. За 6 міс. 2019 р. експорт 

склав лише 23,4 млн дол. США, що за збереження динаміки за підсумками року 

може скласти 46,8 млн дол. США, що буде на 25% менше, ніж у 2018 р. (рис. 

1.4).  

 

Рис. 1.4. Обсяг експорту та імпорту за товарною підпозицією 730890 

згідно з УКТЗЕД (в т.ч. металочерепиці) в Україні у 2014-2019 рр. у грошовому 

вираженні, млн. дол. США [16, 17] 

 

У 2014-2018 рр. обсяг імпорту за товарною підпозицією 730890 УКТЗЕД 

у грошовому вираженні знаходився в межах від 43,8 млн дол. США у 2015 р. до 

102,6 млн дол. США у 2018 р. і характеризувався змінною динамікою. Суттєве 

зростання імпорту може відбутися у 2019 р., оскільки за 6 міс. обсяги склали 

87,9 млн дол. США. За підсумками року обсяги імпорту можуть зрости до 
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майже 176 млн дол. США, що може бути більше на 73,4 млн дол. США або на 

71,5% ніж у минулому році. Такі дані говорять про існуючий стабільний попит 

на ринку України на листові вироби з металу, в тому числі на металочерепицю 

[17].  

Серед експортних ринків збуту української металочерепиці основними у 

2018 р. були країни СНД (57% експорту), країни ЄС (32%), країни Африки 

(5%). На інші континенти постачається близько 7% листової металопродукції з 

полімерним покриттям.  

Як видно з рис. 1.5, найбільшу частку у структурі експорту з Україні за 

товарною підпозицією 730890 згідно з УКТЗЕД (в т.ч. металочерепиці) у 2018 

р. у грошовому вираженні займає Росія – 44%. Інші країни СНД займають 

значно меншу частку у структурі експорту: Молдова – 8%, Білорусь – 3%, 

Азербайджан – 2%. Серед країн ЄС найбільшу частку займає Польща – 9% та 

Чехія – 5%. Частка інших країн ЄС коливається в межах 2-3%.  

 

Рис. 1.5. Структура експорту з України за товарною підпозицією 730890 

згідно з УКТЗЕД (в т.ч. металочерепиці) у 2018 р. у грошовому вираженні у 

розрізі основних країн-імпортерів, % [17]  
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Структура імпорту в Україну за товарною підпозицією 730890 УКТЗЕД (в 

т.ч. металочерепиці) у грошовому вираженні за основними континентами у 

2018 р. виглядала іншим чином. Найбільшу частку займали азіатські країни 

(47%), країни Європи – 43% і країни СНД – 10%. У розрізі країн світу 

найбільшу частку у структурі імпорту займали Китай – 34%, Польща – 20%, 

Туреччина – 12%. Частка інших країн ЄС коливалася в межах від 1% для 

Нідерландів до 6% для Німеччини. Серед країн СНД у структурі імпорту лише 

2% займала Росія (рис. 1.6). 

 

 

Рис. 1.6. Структура імпорту в Україну за товарною підпозицією 730890 

згідно з УКТЗЕД (в т.ч. металочерепиці) у 2018 р. у грошовому вираженні у 

розрізі основних країн-експортерів, % [17]  

 

Таким чином, можна констатувати, що обсяг ринку металочерепиці та 

профнастилу в Україні у 2014-2018 рр знаходився в межах від 45,1 млн м2 до 

62,5 млн м2.  За останні 5 років обсяг імпорту за товарною підпозицією 730890 

УКТЗЕД (в т.ч. металочерепиці) у натуральному вираженні знаходився в межах 

19,1–51,4 тис. т, експорт – від 26,8 до 48,1 тис. т. У грошовому вираженні обсяг 
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імпорту становив від 43,8 до 102,6 млн дол. США. У свою чергу експорт склав 

від 31,9 до 113,9 млн дол. США. Серед експортних ринків збуту української 

металочерепиці основними у 2018 р. були країни СНД (57% експорту), країни 

ЄС (32%), країни Африки (5%). У структурі імпорту в Україну найбільшу 

частку займали азіатські країни (47%), країни Європи – 43% і країни СНД – 

10%. 

 

 

1.2. Законодавчо-нормативне регулювання ідентифікаційної 

експертизи та оподаткування імпорту металочерепиці  

Основним законодавчо-нормативним документом, що визначає правила та 

порядок переміщення товарів через митний кордон України залежно від 

заявленого митного режиму, їх оподаткування митними платежами, загальні 

засади організації та проведення митної експертизи є Митний кодекс України 

(МКУ) [18]. 

Ст.74 МКУ встановлює, що імпорт (випуск для вільного обігу) – це 

митний режим, відповідно до якого іноземні товари після сплати всіх митних 

платежів, встановлених законами України на імпорт цих товарів, та виконання 

усіх необхідних митних формальностей випускаються для вільного обігу на 

митній території України [19]. 

Згідно з частиною 3 ст. 75 МКУ для поміщення товарів, в тому числі 

металочерепиці, у митний режим імпорту особа, на яку покладається 

дотримання вимог митного режиму, повинна: 

 подати митному органу ДФС, що здійснює випуск товарів, документи на 

такі товари; 

 сплатити митні платежі, якими відповідно до законів України 

обкладаються товари під час ввезення на митну територію України в 

режимі імпорту; 

 виконати встановлені відповідно до закону вимоги щодо заходів 

нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності [18]. 
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Закон України від 19 вересня 2013 року № 584-VIII «Про Митний тариф 

України» містить перелік ввізного мита на товари, що ввозяться на митну 

територію України і систематизовані згідно з Українською класифікацією 

товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД), складеною на основі 

Гармонізованої системи опису та кодування товарів. Згідно додатку до 

Митного тарифу України металочерепиця та інші листові вироби з чорних 

металів (код 7308 90 59 00 УКТЗЕД) оподатковуються ввізним митом за 

повною та пільговою ставкою у розмірі 0% [20].  

Відповідно до Митного кодексу при імпорті у Україну крім ввізного мита 

товари також можуть оподатковуватися акцизним податком та податком на 

додану вартість iз ввезених на митну територiю України пiдакцизних товарiв 

(продукцiї). Перелік підакцизних товарів та ставки акцизного податку 

визначаються у статті 215 Податкового кодексу України. У цьому переліку 

відсутні будь-які вироби з металів, в тому числі металочерепиця, тому при 

ввезенні в Україну вона не оподатковується акцизним податком [21].  

Відповідно до розділу V Податкового кодексу України при імпорті виробів 

з металів вони оподатковуються за загальною ставкою податку на додану 

вартість у розмірі 20% [21].  

Загальні питання щодо декларування металочерепиці, виконання митних 

формальностей при імпорті, конкретні заходи нетарифного регулювання 

визначаються деякими постановами Кабінету Міністрів України та наказами 

Міністерства фінансів України.  

 Постановою Кабінету Міністрів України №450 [22] визначено вимоги до 

оформлення і використання митних декларацій, на підставі яких декларується 

металочерепиця, що переміщуються через митний кордон України, а також 

порядок внесення змін до митних декларацій, їх відкликання. 

Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 [23] визначає 

порядок та особливості виконання митних формальностей із застосуванням 

попередньої митної декларації та митної декларації, заповненої у звичайному 

порядку, що подаються митному органу ДФС під час митного оформлення. 
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Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 [24] визначає 

правила заповнення граф митних декларацій на бланках єдиного 

адміністративного документа форми МД-2, порядок внесення відомостей до 

доповнення форми МД-6 при декларуванні металочерепиці в режимі імпорту. 

Наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 [25] 

затверджено відомчі класифікатори інформації з питань державної митної 

справи, які використовуються у процесі заповнення та оформлення митних 

декларацій.  

При визначенні коду металочерепиці згідно з УКТЗЕД митні органи 

керуються Поясненнями до Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності [27, 28]. 

Наказом Міністерства фінансів України від 17.09.2012 №998 затверджено 

класифікатор додаткової інформації, необхідної для ідентифікації товарів, що 

вноситься до електронного інвойсу, який додається до митної декларації, 

заповненої на бланку єдиного адміністративного документа [29]. Для листових 

виробів з металів, що класифікується кодом 7308 90 59 00 УКТЗЕД,  при 

переміщенні через митний кордон України, необхідно зазначати таку додаткову 

інформацію щодо стану товару (новий чи такий, що був у вжитку) та виду:  

 металочерепиця; 

 елементи підвісної стелі; 

 панелi для стін; 

 сендвiч-панелi щонайменш з однiєю гладкою стiнкою; 

 системи вентиляції; 

 стелажі [30]. 

Порядок проведення ідентифікаційної експертизи товарів для митних 

цілей регулюється наказом Міністерства фінансів України від 2 грудня 2016 

року № 1058. Наказом затверджено порядку взаємодії структурних підрозділів 

та територіальних органів ДФС України із Департаментом податкових та 

митних експертизи ДФС під час проведення досліджень (аналізів, експертиз). 

Визначено нормативи взяття проб (зразків) металевих виробів (профiлi, 
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решiтки, iнструменти, iншi вироби), що класифікуються у групах 71-83 

УКТЗЕД, для проведення дослідження (експертизи) у кількості не менше ніж 

по 1 шт основного (досліджуваного) та контрольного зразка. Для  

металочерепиці може братися плаский вiдрiзок шириною 6 см з середньої 

частини окремих найменувань або артикулів виробу [43].  

Одним з основних завдань ідентифікаційної експертизи металочерепиці  

при переміщенні через митний кордон України є достовірне визначення коду 

згідно з УКТЗЕД, визначення показників, що впливають на митну вартість та 

повноту нарахування митних платежів [44, 45].  

Постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2018 №960 «Деякi 

питання проведення заходiв офiцiйного контролю товарiв, що ввозяться на 

митну територiю України (у тому числi з метою транзиту)» затвержено перелік 

товарів, якi в разi ввезення на митну територiю України (у тому числi з метою 

транзиту) пiдлягають заходам офiцiйного контролю. Документом також 

визначено перелiк документiв i вiдомостей, що пiдлягають перевiрцi пiд час 

попереднього документального контролю [47]. 

Відповідно до цієї постанови КМУ металочерепиця та інші вироби з 

металів, що класифікуються у товарній позиції 7308 УКТЗЕД не підлягають 

жодному виду офіційного контролю при ввезенні в Україну.  

Отже, основними нормативно-правовими актами, які регулюють ввезення 

та оподаткування металочерепиці в режимі імпорту, є: Митний та Податковий 

кодекси України, Закон України «Про Митний тариф України», постанова 

Кабінету Міністрів України №450 від 21.05.2012, накази Міністерства фінансів 

України №998 від 17.09.2012, №631 від 30.05.2012, № 651 від 30.05.2012 та 

інші. 
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РОЗДІЛ 2 

ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА МЕТАЛОЧЕРЕПИЦІ  

 

 

2.1. Організація, об’єкт і методи дослідження 

Для митних цілей проводиться велика кількість різних експертиз, які 

необхідні для забезпечення ввезення товарів належної якості, забезпечення 

безпеки ввезеного товару, дотримання законодавства з питань державної 

митної справи. Ідентифікаційна експертиза є основним видом митної 

експертизи, завданнями якої є: 

- визначення хімічного складу об’єкта експертизи; 

- визначення належності товарів до класифікаційних категорій; 

- визначення характеристик об’єктів дослідження відповідно до вимог 

УКТЗЕД; 

- ідентифікація присутності в товарів контрольованих або заборонених 

для переміщення через митний кордон України речовин і сполук та ін. 

Порядок проведення ідентифікаційної експертизи металопрокату  для 

митних цілей, регулюється наказом Міністерства фінансів України від 2 грудня 

2016 року № 1058 «Про затвердження Порядку взаємодії структурних 

підрозділів та територіальних органів Державної фіскальної служби України із 

Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДФС під час 

проведення досліджень (аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб (зразків) 

товарів для проведення дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб 

(зразків) товарів та висновку» [43]. 

Металеві вироби шляхом врахування їх  хімічного складу та внутрішньої 

будови забезпечують широку різноманітність властивостей, які необхідні у всіх 

галузях виробництва. Для виробництва металочерепиці використовують 

тонколистову холоднокатану вуглецеву сталь, яку спочатку покривають шаром 

цинку, зверху якого наносять полімерне захисно-декоративне покриття.   

Загальна схема досліджень наведена на схемі (рис. 2.1). 
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Рис. 2.1. Загальна схема досліджень металочерепиці, що переміщується через 

митний кордон України в режимі імпорту 
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Ідентифікаційна експертиза металочерепиці в митних цілях проводиться 

експертами спеціалізованого митного органу з питань експертного 

забезпечення або інших експертних установ (організацій), призначених митним 

органом. На сьогодні митні експертизи проводяться в експертних підрозділах 

Департаменту податкових та митних експертиз ДФС України. Зазначені 

дослідження (аналізи, експертизи) проводяться з метою забезпечення 

здійснення митного контролю та митного оформлення і не є судовими 

експертизами [46]. 

За результатами проведених досліджень (аналізів, експертиз) експерт 

готує висновок за формою, встановленою наказом Міністерства фінансів 

України від 2 грудня 2016 року № 1058. 

Металознавча експертиза металів (сплавів) проводиться з метою 

визначення якісного та кількісного складу металів і сплавів та виробів з них, 

встановлення технології і часу виготовлення виробів з металів і сплавів, умов їх 

експлуатації, видозмін тощо.  

До питань ідентифікаційного характеру в рамках металознавчої 

експертизи належать: 

- з якого металу, сплаву виготовлений даний предмет (фрагмент); 

- яка марка даного металу, сплаву; яка область застосування даного 

металу, сплаву; 

- чи мається на представленому об'єкті металеве покриття; 

- для виготовлення яких побутових виробів цей метал міг бути 

призначений; 

- чи є представлений на дослідження метал (сплав) кольоровим чи 

дорогоцінним;  

- який спосіб виготовлення даного виробу; якій обробці воно 

піддавалося; протягом якого часу відбувалося окислення (покриття іржею) 

предмета; які причини і механізм руйнування даного металевого об'єкта (вузла, 

деталі); 



 

25 

- чи не відносяться порівнювані металеві об'єкти до єдиного джерела 

походження: до продукції одного заводу (наприклад, профільовані металеві 

листи, листи металочерепиці тощо), єдиної партії, єдиної маси тощо. 

Об’єктом нашого дослідження була металочерепиця виробництва Dongbu 

Steel Co Ltd (Південна Корея), що імпортувалася в Україну згідно з МД 

UA125110/2019/444444, таких найменувань та артикулів: Monterrey арт. 

Ral3005, Grand арт. Ral9005, Afina арт. Ral8019, Maxima арт. Ral8004. 

Отримувачем вантажу було ТОВ "Одеса Спец-Профіль". Загальна кількість 

партії – 1550 м2. 

Під час проведення митного контролю та митного оформлення зазначеної 

партії металочерепиці у посадової особи Київської митниці ДФС виникла 

підозра щодо правильності визначення коду товару згідно з УКТЗЕД.  

Митницею було підготовлено запит до експертного підрозділу 

Департаменту податкових та митних експертиз (ДМПЕ) ДФС України за 

встановленою формою. У своєму запиті митний орган надав обґрунтування та 

чітко визначив мету його направлення і завдання для проведення дослідження, 

тобто ті відомості про товар (склад, властивості тощо), які необхідно 

перевірити або встановити. У нашому випадку необхідно було встановити 

хімічний склад сплаву, перевірити товщину основного металу, геометричні 

розміри листів металочерепиці, визначити наявність металевого та/або 

органічного покриття, його вид і товщину.   

Після цього були взяті проби і зразки металочерепиці та направлені до 

ДМПЕ для проведення ідентифікаційної експертизи. Дослідження проводилися 

у відділі досліджень неорганічних речовин та металів Управління експертиз та 

досліджень хімічної та промислової продукції.  

За результатами дослідження (аналізу, експертизи) спеціалістом 

експертом ДПМЕ складено висновок за встановленою формою. При 

оформленні висновку для цілей класифікації товарів відомості наводяться із 

застосуванням термінології УКТЗЕД. Висновок доставляється до митного 

органу посадовою особою з обов'язковою відміткою в реєстрі висновків, 
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виданих на запити; поштою або іншими засобами інформаційних технологій. 

Копія висновку може надсилатися до митного органу засобами електронного 

або факсимільного зв'язку. 

Під час проведення експертних досліджень з метою виконання певного 

експертного завдання експертами застосовуються відповідні методи дослідження, 

методики проведення експертиз, а також нормативно-правові акти та нормативні 

документи (міжнародні, національні та галузеві стандарти, технічні умови, 

правила, норми, положення, інструкції, рекомендації, переліки тощо). 

Для проведення досліджень застосовували загальноприйняті в експертній 

практиці методи дослідження: аналітичні, органолептичні, інструментальні. 

Органолептичний метод застосовано для визначення зовнішнього вигляду, 

кольору виробу, ступеня блиску поверхні, виду антикорозійного покриття, виду 

полімерного покриття, типу виробу за способом з’єднання, кольору.  

Як інструментальні (фізико-хімічні) методи використано такі:  

- рентгено-флуоресцентний метод: визначення елементного складу (РФА 

EXPERT 02L (зав. № 35/2004) (визначення елементів легше магнію та важче 

урану знаходиться поза межею можливостей вимірювання приладу); 

- визначення геометричних розмірів (лінійка металева на 100 см, абсолютна 

похибка вимірювань ± 1мм); 

- визначення товщини металу проби (штангенциркуль ШЦ-ІІІ (зав. 

№0611004, похибка вимірювань ±0,05 мм). 

Засоби вимірювальної техніки та випробувальне обладнання, які були 

застосовані під час лабораторних досліджень, щодо їх атестації та повірки 

відповідають вимогам Закону України від 05.06.2014 № 1314-VII «Про 

метрологію та метрологічну діяльність» (із змінами). 
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2.2. Товарознавча характеристика асортименту металочерепиці, що 

імпортується в Україну  

В наш час все частіше в якості покрівельного покриття приватних 

будинків і котеджів використовують металочерепицю. Це сучасний матеріал 

для влаштування покрівлі, популярність якого зростає з кожним днем. А з 

популярністю металочерепиці зростає попит на неї і кількість виробників. На 

сьогоднішній день, на ринку споживачеві пропонується широкий асортимент 

металочерепиці як від закордонних, широко відомих брендів, так і від 

вітчизняних виробників, нових торговельних організацій і заводів, які 

реалізовують прокатний металопрофіль з якісної імпортної сталі за 

привабливішою ціною. На ринку також представлена продукція з металу 

азійських виробників, що відрізняється низькою ціною і дуже часто низькою 

якістю [11]. 

 Якість металочерепиці та її ціна визначаються якістю сировини, 

виробником сталі і її товщиною, а також видом і товщиною полімерного 

покриття, не менш важливі і технічні характеристики профілювальних 

верстатів. 

Проведений нами аналіз літературних джерел [1, 2, 11-15] дозволив 

виділити такі основні ознаки класифікації металочерепиці, що імпортується в 

Україну та визначає формування її асортименту:  

1. Товщина сталевого листа-основи: 

- 0,40 мм, 

- 0,50 мм, 

- більше 0,50 мм.  

2. Вид антикорозійного захисту: 

- цинкування (покриття цинком), 

- лудження (покриття оловом).  

3. Вид полімерного захисно-декоративного покриття: 

- поліестер (РЕ),  

- матовий поліестер (РЕМА),  
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- пурекс (PUREX),  

- пурал (PU),  

- матовий пурал (PUMA),  

- пластізол (PLASTIZOL),  

- полівінілдіфторид (ПВДФ, PVDF). 

4. Товщина полімерного покриття. 

5. Колір: 

- за каталогом кольорів RR (виробник Ruukki, Фінляндія), 

- за каталогом кольорів RAL (інші виробники). 

6. Висота профілю. 

7. Компанія-виробник та країна походження:  

- Dongbu Steel (Південна Корея), 

-  UNION Steel (Південна Корея), 

- Ruukki (Фінляндія), 

- Thyssen Krupp AG (Німеччина), 

-  SSAB (Швеція), 

- U.S.Steel Kosice (Словаччина); 

- Arcelor Mittal (Австрія), 

- Zhongwei building materials (Китай). 

Запропонована класифікація дає змогу надати товарознавчу 

характеристику асортименту металочерепиці, що імпортується в Україну.  

Товщина сталі – важливий параметр, який надає металочерепиці 

необхідний запас міцності і пластичності. Як правило, металочерепиця 

виготовляється з товщиною сталi від 0,40 мм до 0,50 мм. Найкраща за якістю 

металочерепиця з товщиною сталi в діапазоні 0,45-0,50 мм. Листи 

металочерепиці товщиною 0,40 мм занадто тонкі, їх можна легко пошкодити 

під час монтажних робіт. Листи з товщиною більше 0,5 мм будуть більш 

жорсткими, але це тягне за собою ускладнений процес стикування листів, через 

зайву жорсткість в місцях стику з'являться щілини і цілісність покрівлі в 

процесі експлуатації може бути порушена. 
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За видом антикорозійного захисту металочерепиця, що імпортується в 

Україну переважно оцинкована (покриття цинком). Це важливий показник, 

оскільки покрівля піддається постійному впливу погодних явищ, тому сталевий 

лист обов'язково повинен мати основний захист корозії. Чим більше 

оцинкована сталь, тим краще її якість і характеристики. На ринку представлена 

металочерепиця, цинкування металу якої знаходиться в межах 110–250 г/м2. 

Оптимальний показник для забезпечення тривалої експлуатації має бути не 

нижче 200 г/м2. Найбільш дешевий метал з цинкуванням 100-110 г/м2 

використовується для металочерепиці китайськими виробниками. Вартість 

такої продукції низька, але товарний вигляд зберігає близько 3-х років. 

Переважна більшість металочерепиці, що імпортується в Україну має 

цинкування в межах 150–225 г/м2. Лише в асортименті компанії SSAB (Швеція) 

є металочерепиця, виготовлена з лудженої сталі. 

 Полімерне покриття металочерепиці відповідає за захист сталі від 

корозії, вигоряння, механічних пошкоджень і зовнішнього впливу погодних 

факторів. Існує кілька типів полімерних покриттів, які відрізняються між собою 

хімічним складом і характеристиками міцності, це: поліестер (РЕ), матовий 

поліестер (РЕМА), пурекс (PUREX), пурал (PU), матовий пурал (PUMA), 

пластізол (PLASTIZOL) і полівінілдифторид (ПВДФ, PVDF). 

Поліестер (РЕ) – це найдешевше глянцеве покриття металочерепиці. 

Виготовляється на основі поліестерної фарби, недоліком якої є схильність до 

механічних впливів і вигоряння на сонці.  

Матовий поліестер (РЕМА) – різновид поліестерного покриття, 

модифікованого тефлоном. Ідеально підходить для покрівель в помірній 

кліматичній зоні, в тому числі в Україні. Поліестер матовий (РЕМА) має 

підвищену механічну міцність і стійкість кольору за рахунок товщини самого 

покриття та поліпшеного хімічного складу.  

Пурекс (PUREX) – це полімерне покриття зі структурованою поверхнею, 

якому характерні висока стійкість до корозії, механічних пошкоджень, 

несприятливих атмосферних впливів і УФ-випромінювання, що обумовлює 
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довгий термін служби матеріалу без істотних втрат таких зовнішніх 

характеристик, як яскравість кольору і цілісність покриття.  

Пурал (PU) – це глянцеве покриття сталі на поліуретановій основі, 

модифіковане поліамідом. Покриття пурал має високу стійкість до механічних 

впливів і дії хімічно активних компонентів, здатне протистояти корозії металу в 

умовах широкого діапазону температур, під впливом агресивного середовища і 

УФ-випромінювання. 

Матовий пурал (PUMA) – це матове поліуретанове покриття, що 

характеризується дуже високою зносостійкістю, відмінно захищає метал від 

корозії і ультрафіолетового випромінювання. Металочерепиця з цим покриттям 

буде зберігати свій початковий вигляд і яскравий колір довгі роки (виробники 

дають гарантію на це покриття 50 років).  

Полівінілдифторид (ПВДФ, PVDF) – це покриття варто використовувати 

там, де висуваються підвищені вимоги до стійкості кольору. До складу цього 

покриття входить спеціальний світлостійкий пігмент, що надає поверхні металу 

стійкий колір i гарний блиск. Покриття складається з полівінілдифториду і 

акрилу. 

Покриття пластизол (PLASTIZOL) має найбільшу товщину (200 мкм), 

надзвичайно стійке до механічних пошкоджень, відмінно захищає сталь від 

корозії. На його поверхню наносять спеціальне тиснення, що імітує рельєф 

шкіри і штрихову насічку, завдяки чому дах не дає відблисків. Але, покриття 

пластизол не стійке до високих температур. 

Вибір покриття металочерепиці найбільше залежить від кліматичних 

умов, в яких буде експлуатуватися покрівля. Якщо погодні умови не 

екстремальні – оптимальним варіантом для покрівлі буде покриття матовий 

поліестер (РЕМА). Недорогим за вартістю та призначеним для помірної 

кліматичної зони буде глянцевий поліестер (РЕ). Більш дорогим за вартістю, 

але і більш довговічним, буде покриття пурекс (PUREX), пурал (PU) та матовий 

пурал (PUMA). Якщо покрівля буде експлуатуватися в суворому кліматі варто 

обрати покриття матовий пурал (PUMA) або пластизол (PLASTIZOL). 
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Найдешевшим і найбільш поширеним полімерним покриттям металочерепиці є 

глянцеве покриття поліестер (РЕ), яке присутнє в асортименті всіх без винятку 

виробників. Найбільш міцними і стійкими до впливів зовнішнього середовища 

є покриття пурал (матовий пурал) і пурекс, вони ж і більш дорогі. Пурекс – це 

інноваційне покриття, розроблене фахівцями фінського заводу Ruukki. З 

покриттям пурекс виготовляється металочерепиця модельної серії "Фіннера" і 

"Монтеррей". 

Товщина покриття металочерепиці залежить від типу самого покриття і 

знаходиться в межах від 25 до 200 мкм. Так, наприклад, товщина покриття 

поліестер становить 25-50 мкм залежно від виробника та якості 

металочерепиці. Матовий поліестер – 40-50 мкм, покриття пурекс 

виготовляється з номінальною товщиною 26 мкм, пурал і пурал мат – 50 мкм, 

ПВДФ – 27 мкм і пластизол від 175 до 200 мкм. 

Висота профілю впливає на зовнішній вигляд покрівлі. Чим вище висота 

хвилі, тим більша  вартiсть металочерепицi, оскільки збільшуються витрати 

металу на її виготовлення. Найнижча хвиля висотою 28 мм належить профілю 

«Декоррей» (Ruukki). Найпоширеніші профілі з середньою висотою хвилі це: 

«Монтеррей» – 39 мм, «Ефект» – 37 мм, «Престиж» – 43 мм, «Дюна» – 35мм, 

«Шафір» – 40–45 мм, «Крон» – 30 мм, «Арад» – 35 мм. Високий профіль 

«Фінерра» – 52 мм, «Адамант» – 55 мм, «Еліт» – 60 мм (від виробника Ruukki). 

Колір металочерепиці впливає на естетичну привабливість покрівлі. При 

виборі кольору необхідно врахувати той фактор, що будь-яка металева покрівля, 

навіть найдорожча, схильна до вицвітання. Особливо це актуально для покриття 

поліестер. Що стосується металочерепиці з більш якісним покриттям, то вона теж 

вицвітає, але відбувається це рівномірно і через приблизно 10-15 років, а не через 

3-5 (дешеві моделі в глянцевому покритті полiестер). Також у різних виробників 

кольори і відтінки металочерепиці можуть відрізнятися. Приміром, фінський 

завод «Ruukki» (колишній «Ranilla») спеціально додає пігменти в кольори, щоб 

виключити можливість підробки. Цей виробник користується палітрою кольорів 

RR, а всі інші заводи – колірним стандартом RAL. 
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2.3. Ідентифікаційна експертиза металочерепиці та оформлення її 

результатів  

На першому етапі нами було обґрунтовано критерії, методи і засоби для 

проведення ідентифікаційної експертизи металочерепиці.  

До засобів ідентифікації товарів відносять нормативні документи 

(стандарт, ТУ тощо), які регламентують показники якості та можуть бути 

використані для цілей ідентифікації, а також технічні документи, у тому числі 

товаросупровідні (сертифікати, накладні, посвідчення якості, маркування, 

упаковка та ін.) [49]. 

Критерії ідентифікації – це характеристики товарів, які дозволяють 

можливість ототожнювати найменування представленого товару з 

найменуванням, зазначеним на маркуванні або в нормативних, 

товаросупровідних документах. 

Вибір критеріїв ідентифікації конкретних товарів здійснюється на 

першому етапі шляхом аналізу товаросупровідних документів, маркування, 

упаковки товару та його вмісту. Під час вибору показників ідентифікації та 

методів для їх визначення дотримуються принципу достатності й 

оптимальності – із комплексу властивостей, які притаманні товару, обирають ті 

показники (властивості), які необхідні й достатні для підтвердження 

тотожності [50]. 

Об’єктом нашого дослідження була металочерепиця виробництва Dongbu 

Steel Co Ltd (Південна Корея), що імпортувалася в Україну згідно з МД 

UA125110/2019/444444, таких найменувань та артикулів: Monterrey арт. 

Ral3005, Grand арт. Ral9005, Afina арт. Ral8019, Maxima арт. Ral8004.  

У запиті, який підготовлено Київською митницею ДФС до ДПМЕ метою 

проведення експертизи проби металочерепиці було визначено як встановлення 

характеристик, визначальних для класифікації товару згідно з УКТЗЕД. Для 

цього були розроблені критерії, показники, методи та засоби ідентифікації 

металочерепиці наведені в табл. 2.1. 
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Таблиця 2.1 

Критерії, методи та засоби ідентифікації металочерепиці  

Критерії/показники  Засоби  Методи 

Найменування товару Маркування, 

товаросупровідні 

документи (ТСД) 

Аналітичний 

Виробник Маркування, ТСД Аналітичний 

Країна походження Маркування, ТСД Аналітичний 

Вид матеріалу основи  Товар, маркування, ТСД, 

ДСТУ 8802:2018 

Аналітичний, 

органолептичний 

Товщина матеріалу основи, 

мм  

Товар, маркування, ТСД Вимірювальний 

Спосіб формування виробу Товар, маркування, ТСД Аналітичний 

Вид антикорозійного 

покриття 

Товар, маркування, ТСД Аналітичний, 

органолептичний 

Вид полімерного покриття Товар, маркування, ТСД Аналітичний, 

органолептичний 

Товщина полімерного 

покриття, мкм 

Товар, маркування, ТСД Вимірювальний  

Тип виробу за способом 

з’єднання  

Товар, маркування, ТСД Аналітичний, 

органолептичний 

Колір виробу Товар, маркування, ТСД Органолептичний 

Ступінь блиску поверхні Товар, маркування, ТСД Органолептичний 

Розмір хвилі, мм Товар, маркування, ТСД, 

ДСТУ 8802:2018 

Аналітичний, 

вимірювальний 

Ширина виробу, мм Товар, маркування, ТСД, 

ДСТУ 8802:2018 

Аналітичний, 

вимірювальний 

 

Відповідно до табл. 2.1 до основних критеріїв ідентифікації 

металочерепиці віднесено наступні: вид матеріалу основи; спосіб формування; 

вид, товщина і зовнішній вигляд покриття; тип за способом з’єднання (класична 

та модульна); розмір виробу та хвилі.  

Як засоби ідентифікації нами обрано товар, маркування, товаросупровідні 

документи (ТСД). Як методи вимірювання обрано аналітичний, 

органолептичний, вимірювальний.  

Експертиза проводилася у відділі досліджень неорганічних речовин та 

металів управління експертиз та досліджень хімічної та промислової продукції 

Департаменту податкових та митних експертиз ДФС України.  
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Об’єктом нашого дослідження була металочерепиця виробництва Dongbu 

Steel Co Ltd (Південна Корея), що імпортувалася в Україну згідно з МД 

UA125110/2019/444444, таких найменувань та артикулів: Monterrey арт. 

Ral3005, Grand арт. Ral9005, Afina арт. Ral8019, Maxima арт. Ral8004. 

Результати дослідження наданих на експертизу проб (зразків) металочерепиці 

наведені в табл. 2.2.  

Таблиця 2.2 

Результати експертизи  зразків металочерепиці, що імпортується згідно з 

МД UA125110/2019/444444  

Критерії 

ідентифікації 

Зразки  

Monterrey 

 

Grand

 

Afina 

 

Maxima 

 
1 2 3 4 5 

Найменування 

товару 
Металочерепиця  

Виробник Dongbu Steel Co Ltd 
Країна походження Південна Корея  
Вид матеріалу 

основи  
Вуглецева холоднокатана сталь  

Товщина матеріалу 

основи, мм 
0,45±0,05 0,45±0,05 0,45±0,05 0,45±0,05 

Спосіб формування  Штампування  Штампування  Штампування  Штампування  
Вид антикорозій-

ного покриття 
Цинк  Цинк Цинк Цинк 

Вид полімерного 

покриття 
Поліестер  Поліестер Поліестер Поліестер 

Товщина 

полімерного 

покриття, мкм 

35±5 50±5 50±5 50±5 

Колір виробу Винно-

червоний  

Чорний  Сіро-

коричневий  

Мідно-

коричневий  
Ступінь блиску 

поверхні 
Глянцевий  Глянцевий  Матовий  Матовий  

Тип виробу за 

способом з’єднання 
Класичний  Класичний  Класичний Класичний 

Розмір хвилі, мм 183х350  189х350  273х350  191х350  
Ширина виробу, мм 1180 1195 1185 1190 
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Аналіз отриманих результатів експертизи дозоляє констатувати, що всі 

зразки металочерепиці вироблені компанією Dongbu Steel Co Ltd, країна 

виробництва – Південна Корея. Про це свідчить відповідне маркування, нанесене 

на зворотну частину металочерепиці. Всі зразки виготовлені з вуглецевої 

холоднокатаної сталі товщиною 0,45±0,05 мм методом штампування. Вид 

антикорозійного покриття – цинк, вид полімерного покриття – поліестер. 

Товщина полімерного покриття для зразка Monterrey – 35±5 мкм, для зразків 

Grand, Afina та Maxima – 50±5 мкм. Зразки мають різний колір: Monterrey – 

винно-червоний (Ral3005), Grand – чорний (Ral9005), Afina – сіро-коричневий 

(Ral8019), Maxima – мідно-коричневий (Ral8004). Ступінь блиску у зразків 

Monterrey та Grand – глянцевий, Afina та Maxima – матовий. Ширина виробу для 

різних зразків становить: Monterrey – 1180 мм, Grand – 1195 мм, Afina – 1185 мм, 

Maxima – 1190 мм. Отримані дані дають змогу визначити призначення 

направлених на експертизу зразків, а саме для влаштування покрівлі.  

За результатами проведених досліджень оформлено висновок ДПМЕ 

встановленої форми (дод. А). 

Отримані результати ідентифікаційної експертизи та аналіз пояснень до 

УКТЗЕД дають змогу визначити достовірний код металочерепиці. 

Визначальними при цьому ознаками є матеріал, з якого виготовлено 

металочерепицю, а саме  вуглецева холоднокатана сталь. Це листовий чорний 

метал товщиною 0,45±0,05 мм. Ширина представлених зразків металочерепиці 

знаходиться в межах 1180–1195 мм. Виходячи з наведених даних, можна 

констатувати, що код металочерепиці, що імпортується в Україну згідно з МД 

UA125110/2019/444444 буде 7308905900. Такий код зазначено у гр. 33 МД, 

тобто код металочерепиці згідно з УКТЗЕД визначено декларантом правильно.  
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РОЗДІЛ 3 

МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ІМПОРТУ 

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦІ 

 

 

3.1. Аналіз визначення коду металочерепиці згідно з УКТЗЕД 

Чинна на сьогодні редакція Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД) затверджена Законом України «Про 

Митний тариф України» від 19 вересня 2013 року № 584-VII (зі змінами) [20].  

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року 

№428 визначено порядок ведення УКТЗЕД , що являє собою систематизований 

перелік товарів, який включає код товару, його найменування, одиницю виміру 

та обліку (ОВО) [27].  

Для уникнення неправильної класифікації, а саме надання товару 

класифікаційного коду, що не відповідає цьому товару й суперечить вимогам 

товарної номенклатури, необхідно враховувати той факт, що товарна 

номенклатура складається з трьох складових – Основних правил інтерпретації 

класифікації товарів, приміток до розділів і груп, а також безпосередньо 

номенклатури товарів та їхнього цифрового позначення – коду товару. 

Відповідно до статті 69 Митного кодексу України, товари при їх 

декларуванні підлягають класифікації, тобто у відношенні товарів 

визначаються коди відповідно до класифікаційних угрупувань, зазначених в 

УКТ ЗЕД) [18]. 

Серед покрiвельних матерiалiв, що переміщуються через митний кордон 

України та виготовленi з плоского прокату, найбiльш популярними є 

металочерепиця та профiльованi листи (профiлi сталевi). Такi матерiали 

виробляються шляхом прокатування плоского сталевого листа з метою надання 

хвилястої форми у поперечному перерiзi або кутового профiлю (наприклад, 

квадратного, трикутного чи трапецеїдального) з наступним покриттям певними 
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захисними матерiалами. Деякi види таких матерiалiв можуть бути пiдданi в 

подальшому штампуванню. 

Згiдно з вимогами УКТЗЕД вищезазначенi товари класифiкуються залежно 

вiд технологiї виготовлення, типу поперечного перерiзу, наявностi елементiв 

крiплення, призначення, наявностi покриття тощо. 

Покрiвельнi матерiали, виготовленi виключно шляхом прокатування, 

вiдносяться до прокату плоского, пiдданого гофруванню iз гальванiчним або 

iншим покриттям, наприклад, цинком, сплавами алюмiнiю i цинку, 

неметалевими матерiалами, такими як фарби, емалi чи пластмаси, вiдповiдно до 

Примiтки 1(k) групи 72 роздiлу XV УКТЗЕД та Пояснень до товарної позицiї 

7210 класифiкуються в товарнiй позицiї 7210 [28].  

Профiльованi листи, що мають сталий кутовий профiль у поперечному 

перерiзi та можуть бути покритi гальванiчним або iншим покриттям, цинком, 

сплавами алюмiнiю i цинку, неметалевими матерiалами, такими як фарби, емалi 

чи пластмаси, вiдповiдно до Примiтки 3 до групи 72 роздiлу XV УКТЗЕД 

вiдносяться до виробiв товарної позицiї 7216. 

Профiльованi листи, якi мають сталий кутовий профiль у поперечному 

перерiзi, виготовленi iз рулонної оцинкованої гарячекатаної або холоднокатаної 

сталi методом холодного деформування на профiлюючих прокатних станах 

(профiльованi ребристi листи) з елементами крiплення (фальцовi з'єднання по 

краям) можуть бути з гальванiчним або iншим покриттям, цинком, сплавами 

алюмiнiю i цинку, неметалевими матерiалами, такими як фарби, емалi чи 

пластмаси, класифiкується в товарнiй позицiї 7308 [28]. 

Металочерепиця випускається у виглядi виробiв визначеного розмiру 

шляхом холодного деформування рулонного сталевого прокату, покритого 

полiмерними матерiалами, фарбою тощо iз наступним штампуванням з метою 

iмiтування натуральної керамiчної черепицi та нарiзанням листiв 

металочерепицi визначеного розмiру. Металочерепиця складається з шару 

металу, шару антикорозiйного покриття з обох бокiв, з одного боку шару 

полiмерного покриття або композитного покриття з базальтовим гранулятом, 
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пiском, з iншого боку шару полiмеру або фарби. Металочерепиця може 

вiдрiзнятися розмiром хвилi, розмiром листiв, складом полiмерного покриття 

(полiестер, матовий полiестер, прилак, пурал, пластизол тощо), складом 

антикорозiйного покриття (цинкове, алюмоцинкове), хiмiчним складом 

барвника, що надає колiр (композитне покриття або iнше). 

За способом складання металочерепиця подiляється на класичну та 

модульну. Листи класичної металочерепицi мають пiдвищення та зниження по 

краям для з'єднання нахлистом за допомогою спецiальних крiпильних болтiв. 

Листи модульної металочерепицi мають Z-подiбний замок для прихованого 

з'єднання. Зазначенi типи з'єднання листiв металочерепицi вважаються 

крiпильними пристосуваннями, спецiально призначеними для складання 

металевих конструктивних елементiв покриття даху.  

Виходячи з аналізу наведеної вище інформації та змісту пояснень до 

УКТЗЕД можна сказати, що металочерепиця класична та модульна 

класифiкується в УКТЗЕД в розділі XV «Недорогоцінні метали та вироби з 

них», групі 73 «Вироби з чорних металів», товарнiй позицiї 7308 

«Металоконструкцiї (за винятком збiрних будiвельних конструкцiй товарної 

позицiї 9406) та їх частини (наприклад, мости та їх секцiї, ворота шлюзiв, 

башти, решiтчастi щогли, покрiвлi, каркаси до покрiвлi, дверi, вiкна та їх рами, 

пороги для дверей, заслони, балюстради, стовпи та колони), з чорних металiв; 

листи, стрижнi, кутики, фасоннi профiлi, труби та аналогiчнi вироби, з чорних 

металiв, призначенi для використання у металоконструкцiях» (табл. 3.1). 

Подальший аналіз змісту товарної позиції 7308 УКТЗЕД дає змогу 

констатувати, що подальша класифікація здійснюється за видом виробу (мости, 

двері, вікна, рами тощо). Металочерепиця буде класифікуватися в  товарній 

підпозиції 7308 90 – інші, - - головним чином або в основному виготовленi з 

листового матерiалу. Повний код металочерепиці буде 7308 90 59 00. Це 

відповідає матеріалу, з якого виготовлена металочерепиця, які були отримані за 

результатами проведеної нами ідентифікаційної експертизи.  
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Таблиця 3.1 

Зміст товарної позиції 7308, в якій класифікується металочерепиця 

згідно з УКТЗЕД 

7308 Металоконструкцiї  (за винятком збірних будівельних конструкцій товарної 

позиції 9406) та їх частини (наприклад, мости та їх секцiї, ворота шлюзiв, 

башти, решітчасті щогли, покрiвлi, каркаси до покрівлі, дверi, вiкна та їх рами, 

пороги для дверей, заслони, балюстради, стовпи та колони), з чорних металів; 

листи, стрижні, кутики, фасоннi профiлi, труби та аналогiчнi вироби, з чорних 

металів, призначенi для використання у металоконструкцiях: 

7308 10 00 00 - мости та секцiї мостiв 

7308 20 00 00 - башти та решітчасті щогли 

7308 30 00 00 - дверi, вiкна та їх рами і пороги для дверей 

7308 40 00 00 - устаткування для металевих риштувань, опалубок, підпірок або 

крiплень для шахт 

7308 90 - iншi: 

 - - головним чином або в основному виготовленi з листового 

матерiалу: 

7308 90 51 00 - - - панелi, якi складаються з двох стiнок, виготовлених з 

гофрованого (ребристого) тонкого листа з iзоляцiйним 

наповнювачем 

7308 90 59 00 - - - iншi 

7308 90 98 00 - - іншi 

 

Під кодами товарної позиції згідно з УКТЗЕД 7308 можуть декларуватися 

вироби з чорних металів товарної позиції 7326 (ставка мита – 5 %), тоді як 

ставка мита для металочерепиці – 0%. Тому під час митного оформлення 

металочерепиці обов’язково повинна надаватися така інформація про товар: 

матеріал виготовлення, вид, тип, призначення виробів, а також новий чи такий, 

що був у використанні. 

Таким чином, код металочерепиці згідно з УКТЗЕД, що імпортувалася в 

Україну ТОВ "Одеса Спец-Профіль" відповідно до МД UA 125110/2019/444444 

буде таким 7308905900. Код металочерепиці визначено декларантом правильно 

і внесено до графи 33 вказаної митної декларації (додаток Б).  
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3.2. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів  при 

імпорті металочерепиці  

Митною вартістю товарів, які переміщуються через митний кордон 

України, є вартість товарів, що використовується для митних цілей, яка 

базується на ціні, що фактично сплачена або підлягає сплаті за ці товари [6]. 

     Відомості про митну вартість металочерепиці використовуються для: 

     1) нарахування митних платежів; 

     2) застосування інших заходів державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності України; 

     3) ведення митної статистики; 

     4) розрахунку податкового зобов'язання, визначеного за результатами 

документальної перевірки. 

     Оскільки в нашому випадку металочерепиця, а саме металочерепиця 

згідно з МД UA125110/2019/444444, ввозиться на митну територію України 

відповідно до митного режиму імпорту, тому її митна вартість визначається 

відповідно до глави 9 МКУ. 

     Заявлення митної вартості металочерепиці здійснюється декларантом або 

уповноваженою ним особою під час декларування товарів у порядку, 

встановленому розділом VІІІ МКУ. 

     Документами, які підтверджують заявлену митну вартість товарів, в тому 

числі металочерепиці, є: 

     1) декларація митної вартості, що подається у випадках, визначених у 

частинах п'ятій і шостій статті 52 МКУ, та документи, що підтверджують 

числові значення складових митної вартості, на підставі яких проводився 

розрахунок митної вартості (додаток Д); 

     2) зовнішньоекономічний договір (контракт) або документ, який його 

замінює, та додатки до нього у разі їх наявності (у нашому випадку 

зовнiшньоекономiчний договiр (контракт) купiвлi-продажу, стороною якого є 

виробник товарiв KR-UK-2019 від 15.04.2017); 
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     3) рахунок-фактура (інвойс) або рахунок-проформа (якщо товар не є 

об'єктом купівлі-продажу) (у нашому випадку Commercial Invoice №9013699501 

від 11.05.2019 – додаток Г); 

     4) банківські платіжні документи, що стосуються оплати за поставку 

металочерепиці; 

     5) інші платіжні та/або бухгалтерські документи (за наявності), що 

підтверджують вартість товару та містять реквізити, необхідні для 

ідентифікації ввезеної металочерепиці (у нашому випадку прайс-лист 

виробника товару №010619-1 від 01.06.2019 та Розрахунок ціни 

(калькуляцiя) №010619-2 від 01.06.2019); 

     6) транспортні (перевізні) документи, якщо за умовами поставки витрати 

на транспортування не включені у вартість металочерепиці, а також документи, 

що містять відомості про вартість перевезення оцінюваних металочерепиці (у 

нашому випадку Документ, що підтверджує вартість перевезення товару 

№1811023 від 15.06.2019) (додаток И); 

     7) інші документи, які можна ідентифікувати з імпортованими 

недорогоцінними металами, та які містять відомості про вартість останніх. 

     Визначення митної вартості металочерепиці, яка ввозиться в Україну 

відповідно до митного режиму імпорту, здійснювалася за основним методом – 

за ціною договору (контракту) щодо товарів, які імпортуються (вартість 

операції). Це відповідає коду «1» у гр. 43 МД UA125110/2019/444444.  

     Основним методом визначення митної вартості товарів, які ввозяться на 

митну територію України відповідно до митного режиму імпорту, є перший 

метод - за ціною договору (вартість операції). 

     Кожний наступний метод застосовується лише у разі, якщо митна вартість 

товарів не може бути визначена шляхом застосування попереднього методу 

відповідно до норм МКУ. 

Визначення митної вартості металочерепиці проаналізуємо на прикладі 

імпорту в Україну згідно з МД UA 125110/2019/444444 від 08.02.2017 (додаток 

Б).  



 

42 

Для підтвердження митної вартості металочерепиці подавався пакувальний 

лист №9013699501 (Packing List) від 11.05.2019 (додаток В) рахунок-фактура 

(Commercial Invoice) №9013699501 від 11.05.2019 (додаток Г). На ст. 1  

рахунку-фактури зазначено, що відправником металочерепиці є компанія 

Dongbu Steel Co Ltd (Південна Корея), отримувачем – ТОВ "Одеса Спец-

Профіль"  (65101, м. Одеса, вул. кос. Комарова, 10 на склад м.Вишневе, вул. 

Київська, 5).  Загальна кількість  – 1550 м2. Місце відправлення – склад Hanau 

(додаток Г). 

Загальна фактурна вартість металочерепиці становить 10052,50 дол. США.  

Зазначена фактурна вартість  металочерепиці наведена в гр. 42 «Ціна товару» та 

гр. 22 «Валюта та загальна сума за рахунком» МД UA 125110/2019/444444 

(додаток Б1).  

У рахунку-фактурі зазначено, що умовою поставки металочерепиці є FCA 

Seоul. Згідно з Інкотермс-2010 термін FCA (Франко-перевізник) означає, що 

продавець доставить товар названому ним перевізнику. Подальша доставка в 

Україну здійснювалася морським судном Cosco Sh.Seine, що зазначено в графі 

21 МД UA125110/2019/444444.  

Для визначення митної вартості металочерепиці використано перший 

(основний) метод за ціною договору (контракту) щодо товарів, які 

імпортуються. Це відповідає коду «1» у графі 43 МД UA 125110/2019/444444.  

     Основний метод визначення митної вартості за ціною договору 

(контракту) щодо товарів, які ввозяться на митну територію України відповідно 

до митного режиму імпорту, застосовується у разі, якщо (ст. 58 МКУ): 

     1) немає жодних обмежень щодо прав покупця (імпортера) на 

використання оцінюваних товарів, за винятком тих, що: 

 встановлюються законом чи запроваджуються органами державної 

влади в Україні; 

 обмежують географічний регіон, у якому товари можуть бути 

перепродані (відчужені повторно); 

 не впливають значною мірою на вартість товару; 
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     2) щодо продажу оцінюваних товарів або їх ціни відсутні будь-які 

умови або застереження, які унеможливлюють визначення вартості цих товарів; 

     3) жодна частина виручки від будь-якого подальшого перепродажу, 

розпорядження або використання товарів покупцем не надійде прямо чи 

опосередковано продавцеві, якщо тільки не буде зроблено відповідне 

коригування з урахуванням положень частини десятої цієї статті; 

     4) покупець і продавець не пов'язані між собою особи або хоч і пов'язані 

між собою особи, однак ці відносини не вплинули на ціну товарів. 

У нашому випадку зазначені вище умови ст. 58 МКУ дотримані, тому 

основний метод визначення митної вартості за ціною договору (контракту) 

може бути застосований.  

Оскільки були понесені додаткові транспортні витрати на доставку товару 

до митного кордону України, то митна вартість металочерепиці, що 

імпортується згідно з МД UA 125110/2019/444444 буде визначатися за такою 

формулою: 

МВ= ФВ*КВ + ТВ                             (3.1) 

 

де, МВ – митна вартість металочерепиці; 

ФВ – фактурна вартість металочерепиці згідно з рахунком-фактурою, 

ТВ – транспортні витрати 

КВ – курс дол. США до національної валюти, встановлений Національним 

банком України на день подання митної декларації до оформлення. 

У нашому випадку курс дол. США до гривні, встановлений на день 

подання МД, тобто становив 26.334256  грн/дол. США. Цей курс відображено у 

гр. 23 МД UA 125110/2019/444444. Таким чином, розрахована митна вартість 

буде такою:  

МВ= 10052.50 дол. США * 26.334256  грн/дол. США + 13 149,50 = 

277874,61 грн. 

Розрахована митна вартість (277874,61грн.) зазначена у гр. 45 

«Коригування» та гр. 12 «Відомості про вартість» МД UA 125110/2019/444444, 



 

44 

оскільки за цією МД переміщується металочерепиця, що має один код згідно з 

УКТЗЕД (додаток Б1). Для підтвердження митної вартості декларантом також 

було подано декларацію митної вартості (додаток Д). 

На наступному етапі проаналізуємо нарахування митних платежів. При 

імпорті металочерепиці нараховується ввізне мито та ПДВ. Нарахування 

проводяться у гр. 47 МД (табл. 3.2). 

Таблиця 3.2 

Нарахування митних платежів при імпорті металочерепиці у гр. 47  

МД UA 125110/2019/444444  

Вид Основа 

нарахування 

Ставка Сума СП 

020 277874,61 грн. 0% 0,00 грн. 01 

028 277874,61 грн. 20% 55574.92 грн. 01 

 

Проаналізуємо нарахування ввізного мита при імпорті металочерепиці. 

У першій колонці "Вид" графи 47 зазначається код ввізного мита – 020 

відповідно до Класифікатора видів надходжень бюджету, що контролюються 

митними органами. 

У другій колонці "Основа нарахування" зазначається митна вартість  

металочерепиці, оскільки нарахування здійснюється за адвалерною ставкою. В 

нашому випадку зазначаємо суму 277874,61 грн., яка зазначена у гр. 45 МД. 

У третій колонці "Ставка" зазначається діюча ставка ввізного мита 

відповідно до митного тарифу України – 0%. 

У четвертій колонці "Сума" зазначається нарахована сума мита – 0,00 грн. 

У п'ятiй колонцi "Спосiб платежу" зазначається код способу розрахунку 

відповідно до Класифікатора способів розрахунку. В нашому випадку 

зазначаємо 01 – безготівкове перерахування платежу. 

Проаналізуємо нарахування ПДВ при імпорті  металочерепиці. 
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Відповідно до ст. 193 Податкового кодексу України імпорт 

металочерепиці підлягає оподаткуванню податком на додану вартість за 

основною ставкою у розмірі 20% [21].  

У першій колонці "Вид" графи 47 зазначається код виду платежу 

відповідно до Класифікатора видів надходжень бюджету, що контролюються 

митними органам (028 – податок на додану вартість ). 

У другій колонці "Основа нарахування" зазначається митна вартість 

товару – 277874,61 грн., яка зазначена у гр. 45 МД. Суму ввізного мита не 

додаємо, оскільки нарахування цього платежу здійснювалося умовно.  

У третій колонці "Ставка" зазначається установлений Податковим 

кодексом розмір ставки податку на додану вартість – 20%. 

У четвертій колонці "Сума" зазначається нарахована сума ПДВ. 

Розрахунок суми ПДВ на  металочерепицю, що ввозиться на митну територію 

України, здійснюється за такою формулою:  

Спдв = (МВ + М) х 20% / 100%                                          (3.2) 

де Спдв – сума податку на додану вартість;  

МВ – митна вартість , зазначена у гр. 45 МД;  

М – сума ввізного мита. 

Розрахунок ПДВ буде таким: 

Спдв = (277874,61  грн. + 0,00) х 20% / 100% = 55574.92 грн. 

У п’ятій колонці "Спосіб платежу" зазначається код способу розрахунку 

відповідно до Класифікатора способів розрахунку. В нашому випадку 

зазначаємо 01 – безготівковий розрахунок через банківські установи. 

У графі В "Подробиці розрахунків" МД UA 125110/2019/444444 від 

(Додаток Б1) відображено фактично сплачені суми митних платежів за 

наступною схемою: 

− код платежу – 028 – ПДВ; 

− 0038642855 – код ЄДРПОУ ТОВ "Одеса Спец-Профіль", яке здійснило 

перерахування платежу до бюджету. 

− 55574.92 грн. – сума нарахованого і сплаченого ПДВ. 
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Таким чином, визначена митна вартість металочерепиці при імпорту в 

Україну згідно з МД UA 125110/2019/444444 склала 277874,61  грн. Вказана 

сума зазначена у гр. 45 «Коригування» та гр. 12 «Відомості про вартість» 

проаналізованої МД.  

Нарахування ввізного мита здійснювалося за ставкою 0% згідно з митним 

тарифом. Розрахована за ставкою 20% сума ПДВ склала 55574.92 грн., яка 

перерахована  ТОВ "Одеса Спец-Профіль" до державного бюджету. 

 

 

3.3. Аналіз митного оформлення імпорту металочерепиці згідно з 

митною декларацією 

Митне оформлення являє собою виконання митних формальностей, 

необхідних для випуску товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення [18]. 

 Відповідно до ст. 246 МКУ метою митного оформлення є забезпечення 

дотримання встановленого законодавством України порядку переміщення 

товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон 

України, а також забезпечення статистичного обліку ввезення на митну 

територію України, вивезення за її межі і транзиту через її територію товарів. 

Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення визначається центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику. 

Митне оформлення металочерепиці здійснюється в місцях розташування 

відповідних підрозділів митних органів протягом робочого часу, встановленого 

для цих органів. Виконання митних формальностей за МД  

UA125110/2019/444444 на металочерепицю відповідно до наказу мінфіну №631 

включає такі етапи [23]: 

* реєстрація митної декларації; 

* перевірка митної декларації; 

* прийняття митної декларації до оформлення; 
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* оформлення митної декларації (перевірка дотримання строків подання МД; 

перевірка наявності відміток про завершення переміщення металочерепиці; 

контроль співставлення даних, що містяться в електронній МД  та інших 

документах; контроль із застосуванням системи управління ризиками; 

перевірка правильності класифікації металочерепиці згідно з УКТЗЕД; 

перевірка правильності визначення країни походження; перевірка 

дотримання встановлених до задекларованих металочерепиці заходів 

нетарифного регулювання; перевірка правильності визначення митної 

вартості металочерепиці); 

* завершення митного оформлення. 

Реєстрація митної декларації здійснюється шляхом перевірки 

відповідності формату електронної митної декларації (далі – ЕМД) 

встановленим вимогам; фіксування дати й часу подання МД для оформлення; 

присвоєння МД реєстраційного номера –UA125110/2019/444444, унесення 

поданих ЕМД до бази даних митного органу. 

Під час перевірки митної декларації перевіряється наявність поданих для 

митного контролю документів, що зазначені декларантом у гр. 44 МД, 

перевірка за допомогою програмного забезпечення правильності заповнення 

МД UA125110/2019/444444 відповідно до вимог, встановлених Державною 

фіскальною службою України; перевірка відповідності відомостей, що 

містяться в поданих документах та внесених у відповідні графи митної 

декларації, електронної копії митної декларації (ЕК МД).  

У нашому випадку для митного оформлення  були подані такі документи, 

які  зазначені в графі 44 МД UA125110/2019/444444 (табл. 3.3). 

Проведена перевірка відомостей, які наведені у документах, поданих для 

митного контролю та митного оформлення металочерепиці, показала 

відповідність відомостей, наведених в документах та відповідних графах МД 

UA125110/2019/444444.  
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Таблиця 3.3 

Перелік документів, які були подані для митного оформлення  

металочерепиці  згідно з МД UA125110/2019/444444  

Код Номер документа Дата Назва документа 

0271 9013699501 11.05.2019 Пакувальний лист  

0380 9013699501 11.05.2019 Рахунок-фактура (iнвойс) 

0705  SZNLEG1901038 12.05.2019 Коносамент (Bill of lading) 

0730 5274 17.06.2019 Міжнародна 

автотранспортна накладна 

CMR 

0861 KR-2203-19-55 01.05.2019 Сертифiкат про 

походження товару 

0862 9013699501 11.05.2019 Декларацiя про 

походження товару 

3007 1811023 15.06.2019 Документ, що 

підтверджує вартість 

перевезення товару 

3014 010619-1 01.06.2019 Прейскурант (прайс-лист) 

виробника товару 

3021   010619-2 01.06.2019 Розрахунок цiни 

(калькуляцiя) 

4104 KR-UK-2019 15.04.2017 Зовнiшньоекономiчний 

договiр (контракт) 

купiвлi-продажу, 

стороною якого є 

виробник товарiв 

4207 LG14-50 01.01.2018 Договiр про надання 

послуг митного брокера 

4301 23/8/9456 01.04.2018 Договiр (контракт) про 

перевезення 

9610 ED55056595 12.05.2019 Копiя митної декларацiї 

країни вiдправлення 

 

Прийняття митної декларації для оформлення здійснюється шляхом 

проставлення у МД згідно з порядком заповнення митних декларацій на бланку 
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ЄАД відбитка штампа «під митним контролем» (далі – штамп ПМК) у графі D/J 

кожного аркуша форми МД-2, в нижній частині додаткових аркушів форми 

МД-3, доповнень до форми МД-6; проставлення відбитка штампа ПМК на 

рахунку фактурі та унесення номера штампа ПМК до ЕМД . 

При здійсненні митного оформлення зазначеної МД виконуються такі 

митні формальності:  

 співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 

«Фінансові та банківські реквізити» МД UA125110/2019/444444,  з даними, 

що містяться в переліку вповноважених банків України в Єдиній 

автоматизованій інформаційній системі (ЄАІС) митних органів України. В 

нашому випадку, реквізити уповноваженого банку – ПАТ "КРЕДИТВЕСТ 

БАНК", ЄДРПОУ: 34575675, МФО: 380441. 

 співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, зазначеного у 

графі 23 «Курс валюти» МД UA125110/2019/444444, з офіційним курсом 

валюти України до іноземної валюти, у якій складені рахунки та відомості 

про яку зазначено в лівому підрозділі графи 22 «Валюта та загальна сума за 

рахунком» МД UA125110/2019/444444, на день подання МД до оформлення. 

В нашому випадку, курс валюти складав 26.334256  грн/дол. США та 

загальна сума за рахунком становила 10052.50 USD. 

Контроль із застосуванням системи управління ризиками здійснюється 

шляхом перевірки документів, що містять відомості про вартість перевезення 

металочерепиці, перевірки наявності підробки документів та розбіжностей у 

цих документах, які підтверджують митну вартість даного товару.  

Для підтвердження митної вартості металочерепиці подавався рахунок-

фактура (Commercial invoice) №9013699501 від 11.05.2019. На стор. 1  рахунку-

фактури зазначено, що відправником металочерепиці є компанія Dongbu Steel 

Co Ltd (Південна Корея), отримувачем – ТОВ "Одеса Спец-Профіль"  (65101, м. 

Одеса, вул. кос. Комарова, 10 на склад м.Вишневе, вул. Київська, 5).  Місце 

відправлення – склад Hanau. Загальна кількість  – 1550 м2. Загальна вартість 

10052,50 дол. США (додаток Г). 
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При перевірці розрахунку та числового значення заявленої митної 

вартості здійснюється перевірка наявності у підтверджуючих документах всіх 

відомостей в кількісному виразі, використаних при обчисленні митної вартості 

металочерепиці, а саме у графі 12 «Відомість про вартість», графі 20 «Умови 

поставки», графі 22 «Валюта та загальна сума за рахунком», графі 31 «Вантажні 

місця та опис товарів» МД UA125110/2019/444444 та рахунку-фактурі 

№9013699501 від 11.05.2019. 

Перевірка правильності класифікації металочерепиці здійснюється 

шляхом перевірки відповідності опису даного товару в МД МД 

UA125110/2019/444444, що була подана декларантом; перевірки правильного 

визначення коду для металочерепиці згідно з УКТЗЕД, що зазначається в графі 

33 «Код товару» МД; відомостям про товар, що заповнюються у графі 31 

«Вантажні місця та опис товарів» (найменування, опис, визначальні 

характеристики для класифікації товарів тощо), зазначеним у наданих для 

митного контролю документах, шляхом перевірки дотримання вимог, з 

врахуванням Пояснень до УКТЗЕД, рекомендацій, розроблених центральним 

органом виконавчої влади у сфері митної справи. 

Перевірка правильності визначення країни походження металочерепиці 

відбувається шляхом використання відомостей, унесених декларантом до графи 

34 «Код країни походження» та перевірки відомостей, що містяться у 

сертифікаті про походження металочерепиці поданою разом з МД 

UA125110/2019/444444. У нашому випадку подавався сертифікат про 

походження товару KR-2203-19-55 від 01.05.2019, яким підтверджується, що 

країною походження металочерепиці є Південна Корея (додаток И).  

Перевірка дотримання встановлених до задекларованих металочерепиці 

заходів нетарифного регулювання базується на відсутності визначених 

законодавством заборон щодо переміщення або поміщення у митний режим 

імпорту задекларованих металочерепиці; наявність відповідних документів, 

наявність в МД відомостей про відповідні документи або відомостей про 

відмітки у товаросупровідних документах. 
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Перевірка правильності визначення митної вартості металочерепиці 

здійснюється шляхом перевірки числового значення заявленої митної вартості 

даного товару у графі 45 «Коригування» МД UA125110/2019/444444  

відповідно до рахунку № 9013699501 від 11.05.2019 або 

зовнішньоекономічного договору (контракту), перевірки правильності 

методології визначення митної вартості даного товару за відповідним методом 

у графі 43 «Код МВВ», в нашому випадку, митна вартість металочерепиці 

визначається за ціною договору (перший метод); перевірки рахунку № 

9013699501 для підтвердження митної вартості металочерепиці, що зазначені у 

графі 44 «Подані документи» МД UA125110/2019/444444. 

Завершення митного оформлення шляхом: 

 проставлення у МД згідно з порядком заповнення митних декларацій на 

бланку ЄАД відбитка особистої номерної печатки посадової особи ПМО, яка 

завершила митне оформлення, у графі D/J кожного аркуша форми МД-2, в 

нижній частині додаткових аркушів форми МД-3, доповнень форми МД-6. В 

нашому випадку, у графі D/J кожного аркуша форми МД-2; 

 внесення за допомогою АСМО до ЕМД відмітки про завершення митного 

оформлення та номера особистої номерної печатки посадової особи ПМО, 

яка завершила митне оформлення. 

Митний контроль металочерепиці проводиться паралельно з митним 

оформленням. Під митним контролем розуміють сукупність заходів, які 

здійснюються з метою забезпечення норм нормативно-правових актів з питань 

державної митної справи. Митний контроль металочерепиці проводився за 

допомогою формато-логічного контролю, який базується на автоматизованій 

перевірці правильності заповнення даних МД UA125110/2019/444444   та інших 

документів на достовірність та законність, контролю нарахованої митної 

вартості та відповідних платежів, правильності застосування нетарифних 

заходів регулювання зовнішньоекономічної діяльності тощо.  

Таким чином, митне оформлення металочерепиці передбачало виконання 

необхідного комплексу митних формальностей, необхідних для випуску цих 
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товарів у заявлений митний режим імпорту згідно з МД UA125110/2019/444444. 

Такі відомості були надані імпортером ТОВ «Одеса Спец-Профіль». Для 

митного контролю та митного оформлення металочерепиці, що переміщується 

через митний кордон України в митному режимі імпорту Київській митниці 

ДФС було подану заповнену згідно вимог митну декларацію 

UA125110/2019/444444 та повний пакет необхідних документів до неї. Митне 

оформлення було завершене після проведення всіх необхідних митних 

процедур для випуску товарів у вільний обіг на митній території України. 

Зазначені процедури бути проведені у строки, передбачені Митним Кодексом 

України, тобто протягом 4 годин.  

У випадку імпорту металочерепиці найбільшим митним ризиком є 

нарахування ввізного мита за ставкою 0%, тоді як на інші вироби з чорних 

металів нараховується ввізне мито у розмірі 5%. Тому металочерепиця може 

бути «товаром прикриття» для інших виробів з чорних металів, які 

класифікуються у товарній позиції 7308 УКТЗЕД. Тому, у гр. 31 обов’язково 

повинна надаватися така інформація про товар: матеріал виготовлення, вид, 

тип, призначення виробів, а також новий чи такий, що був у використанні. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

Проведені у  випускній кваліфікаційній роботі експериментальні 

дослідження, аналіз статистичних даних, порядку оподаткування, митного 

контролю та оформлення металочерепиці, дають змогу зробити такі висновки. 

Металочерепиця – це сучасний матеріал для влаштування покрівлі, 

популярність якого зростає з кожним днем. Обсяг ринку металочерепиці в 

Україні у 2014-2018 рр. знаходився в межах від 45,1 до 62,5 млн. м2 і 

характеризувався змінною динамікою. За останні 3 роки відбувається зростання 

обсягів ринку металочерепиці.  

Обсяг експорту за товарною підпозицією 730890 УКТЗЕД, до якої 

включається металочерепиця, у 2014-2018 рр у натуральному вираженні 

становив від  26,8 до 48,1 тис. т., у вартісному – від 31,9 до 113,9 млн дол. 

США; обсяг імпорту у натуральному вираженні – в межах від 19,1 до 51,4 тис. 

т., що у грошовому вираженні складало від 43,8 до 102,6 млн дол. США. Це 

свідчить про існуючий стабільний попит на ринку України на листові вироби з 

металу, в т. ч. на металочерепицю високої якості, який не може бути 

забезпечений вітчизняними виробниками.  

Серед експортних ринків збуту української металочерепиці основними у 

2018 р. були країни СНД (57% експорту), країни ЄС (32%), країни Африки 

(5%). Найбільшу частку у структурі імпорту займали азіатські країни (47%), 

країни Європи – 43% і країни СНД – 10%. У розрізі країн світу найбільшу 

частку в імпорті займали Китай – 34%, Польща – 20%, Туреччина – 12%.  

В Україну у значних обсягах імпортується металочерепиця таких 

закордонних виробників: Dongbu Steel (Південна Корея), UNION Steel 

(Південна Корея), Ruukki (Фінляндія), Thyssen Krupp AG (Німеччина), SSAB 

(Швеція), U.S.Steel Kosice (Словаччина); Arcelor Mittal (Австрія), Zhongwei 

building materials (Китай) та інших. Асортимент металочерепиці, що 

імпортується в Україну характеризується такими показниками: товщина 
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сталевого листа-основи (0,40 мм, 0,50 мм, більше 0,50 мм); вид антикорозійного 

захисту (цинкування, лудження);  вид, колір та товщина полімерного захисно-

декоративного покриття; висота профілю тощо. Імпортна металочерепиця може 

мати різні види полімерного покриття: поліестер (РЕ), матовий поліестер 

(РЕМА), пурекс (PUREX), пурал (PU), матовий пурал (PUMA), пластізол 

(PLASTIZOL) і полівінілдіфторид (ПВДФ, PVDF). Вони відрізняються 

хімічним складом, довговічністю, світлостійкістю, стійкістю до знакозмінних 

температур і ціною.  

Для проведення ідентифікаційної експертизи металочерепиці нами було 

розроблено перелік критеріїв ідентифікації (вид матеріалу основи; спосіб 

формування; вид, товщина і зовнішній вигляд покриття; тип за способом 

з’єднання (класична та модульна); розмір виробу та хвилі), а також методів та 

засобів ідентифікації.  

Об’єктом дослідження була металочерепиця виробництва Dongbu Steel 

Co Ltd (Південна Корея), що імпортувалася в Україну згідно з МД 

UA125110/2019/444444, таких найменувань та артикулів: Monterrey арт. 

Ral3005, Grand арт. Ral9005, Afina арт. Ral8019, Maxima арт. Ral8004. 

Отримувачем вантажу було ТОВ «Одеса Спец-Профіль».  

Експертизою встановлено, що всі зразки металочерепиці вироблені 

компанією Dongbu Steel Co Ltd, країна виробництва – Південна Корея. Про це 

свідчить відповідне маркування, нанесене на зворотну частину металочерепиці. 

Всі зразки виготовлені з вуглецевої холоднокатаної сталі товщиною 0,45±0,05 

мм методом штампування. Вид антикорозійного покриття – цинк, вид 

полімерного покриття – поліестер. Товщина полімерного покриття для зразка 

Monterrey – 35±5 мкм, для зразків Grand, Afina та Maxima – 50±5 мкм. Зразки 

мають різний колір: Monterrey – винно-червоний (Ral3005), Grand – чорний 

(Ral9005), Afina – сіро-коричневий (Ral8019), Maxima – мідно-коричневий 

(Ral8004). Ступінь блиску у зразків Monterrey та Grand– глянцевий, Afina та 

Maxima – матовий. Ширина виробу для різних зразків становить: Monterrey – 

1180 мм, Grand – 1195 мм, Afina – 1185 мм, Maxima – 1190 мм. Отримані дані 
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дають змогу визначити призначення направлених на експертизу зразків – для 

влаштування покрівлі.  

Отримані результати ідентифікаційної експертизи та аналіз пояснень до 

УКТЗЕД дають змогу визначити достовірний код металочерепиці, що 

імпортується в Україну згідно з МД UA125110/2019/44444, а саме 7308905900. 

Такий код зазначено у гр. 33 МД, тобто код металочерепиці згідно з УКТЗЕД 

визначено декларантом правильно.  

Для підтвердження митної вартості металочерепиці подавався рахунок-

фактура (Commercial Invoice) №9013699501 від 11.05.2019. Відправником 

металочерепиці є компанія Dongbu Steel Co Ltd (Південна Корея), отримувачем 

– ТОВ «Одеса Спец-Профіль». Загальна фактурна вартість металочерепиці 

становить 10052,50 дол. США. Умовою поставки металочерепиці є FCA Seоul. 

Відповідно до наданої довідки транспортні витрати морським судном Cosco 

Sh.Seine до кордону України становлять 13 149,50 грн.  Це дозволило 

розрахувати митну вартість металочерепиці, яка склала 277874,61 грн. Ця сума 

зазначена у гр. 45 «Коригування» та гр. 12 «Відомості про вартість» МД UA 

125110/2019/444444.  

Нарахування ввізного мита здійснювалося за ставкою 0% згідно з митним 

тарифом. Розрахована за ставкою 20% сума ПДВ склала 55 574,92 грн., яка 

перерахована імпортером ТОВ «Одеса Спец-Профіль» до державного бюджету. 

Аналіз митного оформлення металочерепиці, що імпортувалася згідно з 

МД UA125110/2019/444444, показав, що при переміщенні цієї партії були 

виконані всі необхідні митні формальності відповідно до чинного 

законодавства.  

Проведені у випускній кваліфікаційній роботі дослідження дають змогу 

зробити такі пропозиції: 

1. Вітчизняним виробникам доцільно розширювати асортимент та 

підвищувати якість металочерепиці для забезпечення зростаючих потреб 

внутрішнього ринку та витіснення імпортної продукції. В першу чергу, це слід 
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робити за рахунок впровадження у виробництво нових сучасних профілів та 

форм металочерепиці, а також видів полімерного покриття.  

2. Департаменту податкових та митних експертиз ДФС України  

впровадити в практику діяльності відділу досліджень неорганічних речовин та 

металів розроблені нами критерії та показники ідентифікації металочерепиці 

під час проведення досліджень (аналізу, експертизи) за запитами митних 

органів. 

3. ДФС України спільно з Міністерством фінансів України внести 

пропозиції Верховній Раді України щодо внесення змін у Закон України «Про 

митний тариф України» в частині підвищення ставки ввізного мита на 

металочерепицю (код УКТЗЕД 7308 9059 00) з 0% до 5% як для більшості 

товарів товарної позиції 7308 УКТЗЕД. Це дозволить підвищити 

конкурентоспроможність вітчизняних виробників металочерепиці на 

внутрішньому ринку України.    
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Додаток А 

 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

ДЕПАРТАМЕНТ ПОДАТКОВИХ ТА МИТНИХ ЕКСПЕРТИЗ ДФС  

 

Управління експертиз та досліджень хімічної та промислової продукції  
 

Просп. Степана Бандери, 8, корп. 8. м. Київ-73, 0473 

Тел./факс: (044) 426-44-80 
 

 

 

ВИСНОВОК № 122284-220 

 

Складено 25 червня 2019 року 

 

1. Замовник: Київська митниця ДФС; м/п «Західний» . 

2. Запит про проведення досліджень (аналізу, експертизи): від 

20.06.2019 №48/125110.  

3. Об’єкт(и) експертизи та реєстраційні номери: проба товару, 

заявленого у гр. 31 МД як «Металоконструкції, виготовлені з листового 

матеріалу: Металочерепиця, виготовлена х холоднокатаної оцинкованої сталі, 

товщиною 0,45 мм, покриття цинком 225 г/кв.м: Металочерепиця Monterrey 

1100/1180 мм 0,45 мм поліестер, ширина повна 1180 мм, арт. Ral3005 – 225 

кв.м; Металочерепиця Grand 0,45 мм, висота профіля 35 мм, ширина повна 1195 

мм, арт. Ral9005 – 650 кв.м; Металочерепиця Afina 350/27 0,45 мм, висота 

профіля 32 мм, ширина повна 1185 мм, арт. Ral8019 – 350 кв.м; 

Металочерепиця Maxima 400/20 0,45 мм, висота профіля 27 мм, ширина повна 

1190 мм: арт. Ral8004 – 300 кв.м». 

4. Підприємство/громадянин: ТОВ "Одеса Спец-Профіль". 

5. Виробник: Dongbu Steel Co Ltd (Республіка Корея). 

6. Акт про взяття проб і зразків товарів: від 20.06.2019 б/н. 

7. Супровідні документи (копії): 

7.1 МД UA125110/2019/444444; 

7.2 Рахунок-фактура (iнвойс) № 9013699501 від 11.05.2019; 

7.3 Коносамент (Bill of lading) №SZNLEG1901038 від 12.05.2019;  

7.4 Міжнародна автотранспортна накладна CMR №5274 від 17.06.2019; 

7.5 Зовнiшньоекономiчний договiр (контракт) №KR-UK-2019 від 

15.04.2017; 

7.6 Сертифiкат про походження товару №KR-2203-19-55  від 01.05.2019; 

 

8. Мета дослідження (експертизи): визначення характеристик товару з 

метою його класифікації згідно з вимогами УКТЗЕД. 
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 Завдання для дослідження: 

Визначити такі показники товару: 

 Вид матеріалу основи  

 Товщина матеріалу основи, мм  

 Спосіб формування виробу 

 Вид антикорозійного покриття 

 Вид полімерного покриття 

 Товщина полімерного покриття, мкм 

 Колір виробу  

 Розмір хвилі, мм 

 Ширина виробу, мм 

 

9. Дослідження: 

10.1 Опис проб (зразків) товару: 

На дослідження надано проби товару у кількості 8 шт. (4 різновиди 

товарів у двох примірниках – дослідний та контрольний), запаковані в два п/е 

пакети, під митним забезпеченням 2х125/053. Порушення митного 

забезпечення та цілісності упаковки не виявлено. До пакувань прикріплено 

маркувальні етикетки згідно з наказом Мінфіну від 02.12.2016 № 1058. 

10.2 Методи дослідження: 

 Органолептичний метод (зовнішній вигляд, колір, фізичний стан). 

 рентгено-флуоресцентний метод: визначення елементного складу 

(РФА EXPERT 02L (зав. № 35/2004) (визначення елементів легше магнію та 

важче урану знаходиться поза межею можливостей вимірювання приладу); 

 визначення геометричних розмірів (лінійка металева на 100 см, 

абсолютна похибка вимірювань ± 1мм); 

 визначення товщини металу проби (штангенциркуль ШЦ-ІІІ (зав. 

№0611004, похибка вимірювань ±0,05 мм). 

Засоби вимірювальної техніки та випробувальне обладнання, які були 

застосовані під час лабораторних досліджень, щодо їх атестації та повірки 

відповідають вимогам Закону України від 05.06.2014 № 1314-VII «Про 

метрологію та метрологічну діяльність» (із змінами). 

 

10.3 Результати дослідження: 

Надані проби мають вигляд листового металу з рельєфною поверхнею 

різного кольору, фактури та ступеня блиску (див. зображення в таблиці 1). За 

зовнішнім виглядом проби являють собою металочерепицю.  

Товщина металу усіх проб становить 0,45±0,05 мм. Вид антикорозійного 

покриття – цинк. Поверх цинкового всі проби мають полімерне покриття 

різного кольору. Вид полімерного покриття – поліестер.  

Інші результати досліджень наведені в табл. 1. 
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Таблиця 1 

Результати досліджень проб металоконструкції з листового матеріалу 

Показник  Зразки  

Monterrey 

 

Grand

 

Afina 

 

Maxima 

 
Вид матеріалу 

основи  

Вуглецева холоднокатана сталь  

Товщина 

матеріалу основи, 

мм 

0,45±0,05 0,45±0,05 0,45±0,05 0,45±0,05 

Спосіб 

формування  

Штампування  Штампування  Штампування  Штампування  

Вид антикорозій-

ного покриття 

Цинк  Цинк Цинк Цинк 

Вид полімерного 

покриття 

Поліестер  Поліестер Поліестер Поліестер 

Товщина 

полімерного 

покриття, мкм 

35±5 50±5 50±5 50±5 

Колір виробу Винно-

червоний  

Чорний  Сіро-

коричневий  

Мідно-

коричневий  

Ступінь блиску 

поверхні 

Глянцевий  Глянцевий  Матовий  Матовий  

Розмір хвилі, мм 183х350  189х350  273х350  191х350  

Ширина виробу, 

мм 

1180 1195 1185 1190 

 

 

Товщина полімерного покриття для зразка Monterrey – 35±5 мкм, для 

зразків Grand, Afina та Maxima – 50±5 мкм. Зразки мають різний колір: 

Monterrey – винно-червоний (Ral3005), Grand – чорний (Ral9005), Afina – сіро-

коричневий (Ral8019), Maxima – мідно-коричневий (Ral8004). Ступінь блиску у 

зразків Monterrey та Grand – глянцевий, Afina та Maxima – матовий. Ширина 

виробу для різних зразків становить: Monterrey – 1180 мм, Grand – 1195 мм, 

Afina – 1185 мм, Maxima – 1190 мм. Отримані дані дають змогу визначити 

призначення направлених на експертизу зразків, а саме для влаштування 

покрівлі. 
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Література 

1. Большой энциклопедический словарь политехнический/ 

А. Ю. Ишлинский, А. Ф. Белов, В. Г. Воскобойников и др. - М.: 

Большая Российская Энциклопедия, 1998. – 656 с. 

2. Дж. Фритц, Г. Шенк Количественный анализ. - М.: Мир, 1978.- 560 с. 

3. Пояснення до Української класифікації товарів зовнішньоекономічної 

діяльності (Пояснення до УКТЗЕД) затверджені Наказ Державної 

фіскальної служби України від 09.06.2015 № 401. 
 

Висновок 

За результатами досліджень встановлено, що надані проби 

металоконструкцій, виготовлені з холоднокатаної листової сталі. Товщина 

металу усіх проб становить 0,45±0,05 мм. Вид антикорозійного покриття – 

цинк. Поверх цинкового всі проби мають полімерне покриття різного кольору. 

Вид полімерного покриття – поліестер. Товщина полімерного покриття для 

зразка Monterrey – 35±5 мкм, для зразків Grand, Afina та Maxima – 50±5 мкм. 

Зразки мають різний колір: Monterrey – винно-червоний (Ral3005), Grand – 

чорний (Ral9005), Afina – сіро-коричневий (Ral8019), Maxima – мідно-

коричневий (Ral8004). Ступінь блиску у зразків Monterrey та Grand – 

глянцевий, Afina та Maxima – матовий. Ширина виробу для різних зразків 

становить: Monterrey – 1180 мм, Grand – 1195 мм, Afina – 1185 мм, Maxima – 

1190 мм. Отримані дані дають змогу визначити призначення направлених на 

експертизу зразків, а саме для влаштування покрівлі (металочерепиця). 

Отримані дані не суперечать опису товару, наведеному у гр. 31 МД 

UA125110/2019/444444.  

 

Примітка: результати досліджень є чинними для наданих проб товару. 
 

Експерт(и)        А. А. Стенін 

 

Начальник служби      О. А. Базалійський 
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Додаток Б1 
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Додаток Б2 
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Додаток  В 
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Додаток  Г 
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Додаток  Д 
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Продовження дод. Д  

 



 

74 

Додаток Е 
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Додаток  Ж 

Підлягає до оплати

20.To be paid by           Відправник / Sender         Валюта  /  Сurrency Отримувач/consignee

Ставка

Carriage charges:

Знижка

Deductions:

Різниця

Balance:

Додатк. збори

Supplem charges:

Інше

Other charges :

Разом до оплати

TOTAL   : 

                               AA5660BE

21_Складена……………………….…дата…………………...…..………………

     Estabished in………………….……..on……………..…..…..…………...…..  

   Клас                        Цифра                        Літера                             (ADR *)

   Сlas                        Number                      Letter

1.Відправник (наймену вання, адреса, країна)

   Sender ( name, address, country )

2.Одержу вач (наймену вання, адреса, країна)

   Consignee (name,address, country )

3.Місце розвантаження вантажу

   Place og deliv ery  of  the goods (place, country )
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5. Доку менти, які додаються

    Dokuments attached

14.Умови оплати/instructions as to payment for carriage

         Франко// Carriage paid        

         Не франко / Carriage forward

CMR

Dongbu Steel Co Ltd
STX Namsan Tower, 98, Huam-ro,
Jung-gu Seoul, 04637, South Korea

ТОВ "Одеса Спец-Профіль"

м.Вишневе,вул.Київська,5
25050, Україна

м.Вишневе,вул.Київська,5
25050, Україна

17.06.2019
Іллічівський мор.торг. порт 

Invoice :9013699501
B/L.:SZNLEG1901038

6.Знаки та номери
M arka and Nos

7.Кількість місць
Number of 

8.Рід пакування
M ethod of 9.Найменування вантажу

Nature of the goods

10.Статист No
Statistical number

11.Вага брутто, к г.
Gross weight in 

kg.

12.Об'єм м3 
Volume in m3

Металочерепиця

150 PC

Cont.#TRHU1084432   

8521.0

МІЖНАРОДНА ТОВАРНО-ТРАНСПОРТНА НАКЛАДНА
INTERNATIONAL CONSIGNENT NOTE 

№ 5274

Це перевезення, не дивлячись ні на які 
інші договори, виконується згідно з
умовами Конвенції  про договір 
міжнародного
дорожнього перевезення вантажів /КДПВ/

This carriage is subject, 
notwithstanding any clause to the 
contrary, to the Convent ion on the 
Contract for the internat ional 
carriage of goods by road (CMR)

16. Перевізник  (найменування, адреса, країна)
Carrier (name, address, country)

ФОП Петренко А.В,

17. Наступний перевізник  (найменування, адреса, країна)
Successive carriers (name, address, country)

18. Зауваж ення та застереж ення перевізника
Carrier's resevations and observations

13. Вказівки відправника
Sender's instructions

19. Особливі узгодж ені умови
Special agreements

22.

Підпис та штамп відправника
Signature and stamp of the sender 

23. 24. Вантаж одержано /   Goods received

Підпис та штамп перевізника
Signature and stamp of the carrier 

Підпис та штамп одерж увача
Signature and stamp of the consignee

15. Оплата, яка підлягає поверненню
Cash on deliveryIlyichevsk 17.06.2019

4.М ісце та дата завантаж ення вантаж у

CMR
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Додаток И 
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Додаток К  

 

FCA Seul 01.06.2019

 Price-list in USD № 010619-1

Description Article Price FCA, USD

Metal Tile Monterrey Ral3005 5

Metal Tile Grand Ral9005 7,25

Metal Tile Afina Ral8019 6

Metal Tile Maxima Ral8004 6,55

Dongbu Steel Co Ltd

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

78 

 

Додаток Л 

 

Dongbu Steel Co Ltd
STX Namsan Tower, 98, Huam-ro,

Jung-gu Seoul , 04637, South Korea

Сalculation №010619-2, (USD) 01.06.2019

Description Code material labour inputs scientific design profit stock price

Metal Tile Monterrey Ral3005 2,5 1,25 0,75 0,5 5

Metal Tile Grand Ral9005 3,625 1,8125 1,0875 0,725 7,25

Metal Tile Afina Ral8019 3 1,5 0,9 0,6 6

Metal Tile Maxima Ral8004 3,275 1,6375 0,9825 0,655 6,55
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Додаток М 
КОНТРАКТ  CONTRACT  

№ KR-UK-2017 № KR-UK-2017 
  

г. Киев                                                15.04.2017 Kiev                                                            15.04.2017 
«Донгбу Стил Компани», юридическое лицо 

созданное по законодательству Кореи (здесь и 

далее Поставщик) в лице директора Кён Бом 

Ким , с одной стороны, и 

«Dongbu Steel Co Ltd», legal entity established in 

accordance with laws of Korea (hereinafter referred to 

as Supplier) represented by director Gyeong Beom Kim,  

acting pursuant to Charter on the one part, and 

Общество с ограниченной ответственностью 

«Одесса Спец-Профиль», юридическое лицо, 

созданное по законодательству Украины 

(здесь и далее Покупатель) в лице директора 

Дяченко М.В., действующего на основании 

Устава, с другой стороны, 

Limited liability company “Odesa Special Profile”, 

legal entity established in accordance with laws of 

Ukraine (hereinafter referred to as Buyer) represented 

by director Dyachenko M.V.,acting pursuant to 

Charter on the other part, 

именуемые вместе в дальнейшем Стороны, а 

каждый отдельно Сторона пришли к 

взаимному соглашению о нижеследующем: 

both hereinafter collectively referred to as Parties, each 

separately referred to as Party, have concluded this 

Contract on the following: 

  

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА 1. SUBJECT OF THE CONTRACT 

1.1. Поставщик обязуется поставлять 

Товары-строительные материалы для продажи 

(далее «Товар»), а Покупатель обязуется 

принимать и оплачивать Товар на условиях, 

определенных настоящим Договором. 

1.1. The Supplier shall supply the Products – 
сonstruction materials (hereinafter called “the 
Goods”) and the Buyer shall accept and pay for the 

Products on the terms and conditions set out herein.  

 

1.2. Виды Товара, которые поставляются, его 

ассортимент, цена и количество определяются 

в Инвойсах, каждый их которых составляется 

для отдельной товарной партии, на условиях, 

изложенных в данном Контракте. 

1.2. Kinds of Goods being supplied,their range, 
prices,and quantity are specilied in Invoices is being 
made for every separate consignment accordingly on 
the conditions set forth  herein. 

  

2. ПОСТАВКА ТОВАРОВ 2. DELIVERY OF THE PRODUCTS 

2.1. Поставка Товаров Поставщиком 

Покупателю осуществляется отдельными 

партиями на основе заказов Покупателя в 

соответствии с Инвойсом.  

2.1. The Supplier shall deliver the Products to the 

Buyer by separate consignments on the basis of the 

Buyer's Orders in accordance with the Invoices. 

2.2. Допускается частичная отгрузка. 2.2. Partial shipment: allowed 

2.3. Товар поставляется на условиях FCA, в 

соответствии с международными правилами 

интерпретации коммерческих терминов 

Incoterms 2010. Возможно применение иных 

условий поставки, которые указываются 

специальным образом в каждом Инвойсе. 

2.3. The Products shall be supplied on terms FCA,  in 

accordance with international rules of interpretation of 

commercial terms Incoterms 2010. It is possible to use 

other terms of delivery, this has to be mentioned as a 

special remark in every Invoice. 

2.4. Поставщик обязуется предоставить и 

(или) приложить, если применимо в случае 

каждой соответствующей поставки, к каждой 

поставке Товаров следующие документы: 

2.4.1. коносамент ; 

2.4.2. упаковочные листы (2 оригинала); 

2.4.3. коммерческие инвойсы (3 оригинала); 

2.4.4. сертификат происхождения (оригинал и 

копии); 

2.4.5. другие документы, необходимые для 

импортного таможенного оформления в 

соответствии действующим 

законодательством Украины. 

2.4. The Supplier shall provide and (or) enclose to 

each consignment of Products, if applicable in case of 

each respective delivery, the documents as follows: 

 

2.4.1. Bill of; 

2.4.2. Packing Lists (originals 2 pcs.); 

2.4.3. Commercial Invoices (originals 3 pcs); 

2.4.4. certificate of origin (original and copies); 

 

2.4.5. Other documents required for import customs 

clearance in accordance with current legislation of 

Ukraine. 
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2.5. Дата поставки и переход права 

собственности определяются в соответствии с 

базисными условиями поставки, 

предусмотренными настоящим Договором. 

2.5. The date of delivery and property rights changes 

shall be established in accordance with basic terms of 

supplies as set forth by this Contract. 

  

3. ЦЕНА И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ 3. THE COST AND PAYMENT PROCEDURE  

3.1. Валюта Договора: Доллары США 3.1. The currency of the Contract: US Dollars 

3.2. Валюта платежа: Доллары США 3.2. The Currency of payment: US Dollars 

3.3. Другие расходы, включая импортные 

таможенные сборы, пошлины, налоги на 

территории Покупателя несет Покупатель. 

3.3. Other expenses including import customs duties 

and taxes on the territory of the Buyer shall be the 

responsibility of the Buyer. 

3.4. Покупатель обязуется произвести оплату   

Товара не позднее 45-го дня после даты 

отгрузки, но не позднее 30 (тридцати)   дней   

после ввоза Товаров на территорию Украины 

со счета, указанного в реквизитах Договора. 

3.4. The Buyer shall undertake to make payment 

for the Products within in 45 (forty five) days from 

B/L date but not later then in 30 (thirty) days from the 

Products delivery on territory of Ukraine from the 

account indicated in bank details of the Buyer. 

3.5. Оплата каждой партии Товара 

осуществляется Покупателем посредством 

банковского перевода стоимости партии 

Товара согласно платёжным реквизитам 

Поставщика. 

Установленный настоящим Договором 

порядок оплаты за Товар определяет способ 

выполнения обязательства Покупателем по 

оплате Товара, поставленного Поставщиком.  

3.5. The Buyer shall pay each consignment(s) of 

Products by bank transfer in amount of the cost of 

consignment(s) of Products in accordance with 

payment details of Supplier. The payment procedure 

set out by this Contract above shall constitute the 

instrument for performance of obligations of the 

Buyer in respect of the payment for Products supplied 

by the Supplier.  

3.6 Общая   сумма  Договора составляет 10 

000 000,00 (Десять миллионов) Долларов 

США. 

3.6. The  total  sum  of this  Contract 

Shall   be    10 000 000,00   (Ten millions) US Dollars. 

4. УПАКОВКА И МАРКИРОВКА 4. PACKING AND MARKING 

4.1.   Товар должен быть упакован в 

соответствующую экспортную упаковку, 

которая должна отвечать требованиям 

стандарта или техническим условиям, 

предусмотренным в настоящем Договоре. 

Упаковка должна быть пригодна для погрузо-

разгрузочных операций как ручным, так и 

механизированным способом. 

4.1. The Products shall be packed in appropriate export 

packing corresponding to the requirements of 

standards or technical conditions stipulated by the 

present Contract. The packing should be suitable for 

handling operations both manual and mechanized. 

 

4.2. Каждый ящик должен иметь 

маркировку с двух сторон следующего 

содержания: Место назначения, 

Грузополучатель, номер Инвойса, номер 

коробки. 

4.2. Each box shall have marking on two sides as 

follows: Destination point, consignee, place of receive, 

receiver of Products, Invoice number, box number. 

 

5.     ПРИЕМКА     ТОВАРА. 

РЕКЛАМАЦИИ 

5.    ACCEPTANCE    OF    PRODUCTS. CLAIMS 

5.1. Товар      считается      сданным  

Поставщиком и принятым Покупателем: по   

качеству   -    согласно    качеству, по 

количеству - согласно количеству мест и весу, 

указанным в накладной или коносаменте. 

5.1. The Products shall be considered as delivered by 

the Supplier and accepted by the Buyer: in respect of 

quality - according quality; in respect of quantity - 

according to the number of cases and weight as shown 

in waybill or Bill of Lading.  

5.2. Рекламации в отношении качества и 

количества Товара могут быть заявлены 

Покупателем Поставщику в течение 30 

суток с даты получения Товара, если 

более длительный срок не установлен 

законодательством, которое регулирует 

настоящий Договор.  

5.2. Claims   in respect of quality and quantity of the 

Products may be submitted by the Buyer to the 

Supplier within 30 days from the date of delivery if 

longer period is not provided for by the law which 

governs the Contract.  
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5.3. Поставщик обязан рассмотреть 

полученную рекламацию в течение 15 

дней с ее получения. Если по истечении 

указанного срока от Поставщика не 

последует письменного ответа, 

рекламация считается признанной 

Поставщиком. 

5.3. The Supplier shall consider the claim within 15 

days from its receipt. In case no written reply is 

received from the Supplier after expiration of the said 

period, the claim shall be considered as admitted by 

the Supplier. 

 

  

6.   КОЛИЧЕСТВО   ТОВАРА, КАЧЕСТВО 

И ГАРАНТИИ 

6. QUANTITY OF THE PRODUCTS, QUALITY 

AND GUARANTEE 

6.1. Количество, ассортимент и цены Товара, 

указываются в Инвойсах, прилагаемых к 

каждому грузу. 

6.1. The quantity, assortment and prices of Products is 

specified in Invoices attached to every shipment. 

6.2. Поставщик гарантирует надлежащее 

качество Товаров поставляемых по 

настоящему Договору. 

6.2. The Supplier shall guarantee the  proper quality of 

the Products delivered  under the present Contract. 

  

  

  

7. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ 7. LIABILITY 

7.1. Стороны несут ответственность за 

неисполнение или ненадлежащее исполнение 

своих обязательств по Договору. При этом 

возмещению подлежит только реальный 

ущерб, убытки в виде упущенной выгоды 

возмещению не подлежат. 

7.1. The Parties shall be liable for non-performance 

or improper performance of their obligations 

hereunder. Subject to compensation shall be real losses 

only; lost profit shall not be compensated. 

7.2. В случае просрочки Покупателем оплаты 

Товара Поставщику, Поставщик имеет право 

потребовать от Покупателя оплатить 

неустойку в размере 0.01% от стоимости 

несвоевременно оплаченного Товара за 

каждый день просрочки. 

7.2. In the event the Buyer defaults on its payment for 

the Products, the Supplier shall have the right to 

request the Buyer to pay penalty in amount of 0.01% 

as of the total cost of untimely paid Products for each 

day of payment delay. 

  

8. ОБСТОЯТЕЛЬСТВА 

НЕПРЕОДОЛИМОЙ СИЛЫ 

8. FORCE MAJEURE 

8.1. При наступлении обстоятельств 

непреодолимой силы, в силу которых 

наступает невозможность полного или 

частичного исполнения одной из Сторон 

своих обязательств по Договору, таких в 

частности, как стихийные бедствия, пожар, 

военные действия, террористические акты, 

гражданские беспорядки, забастовки, запреты 

или ограничения, вводимые 

правительственными органами, и другие 

независящие от Сторон чрезвычайные и 

непредотвратимые при данных условиях 

обстоятельства, срок исполнения 

соответствующих обязательств отодвигается 

соразмерно времени, в течение которого будут 

действовать такие обстоятельства и их 

последствия. 

8.1. Upon occurrence of force-majeure 

circumstances that render impossible performance, in 

full or in part, by one of the Parties of its obligations 

hereunder, such as, in particular, natural calamities, 

fire, military actions, acts of terrorism, civil 

disturbances, strikes, embargo or restrictions imposed 

by governmental authorities, and other extraordinary 

and unpreventable circumstances beyond the Party's 

control, the term for performance of the corresponding 

obligations shall be extended proportionately to the 

time during which such circumstance or their 

aftermaths exist. 
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9. ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО И 

РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ  

9. GOVERNING LAW AND  

RESOLUTION OF DISPUTES 

9.1. Настоящий Договор регулируется 

нормами материального права Украины. 

9.1. This Contract is governed by substantive law 

of Ukraine. 

9.2. Стороны будут урегулировать все 

споры, разногласия или требования в связи с 

Договором путем переговоров. В случае, если 

такое урегулирование не было достигнуто в 

течение двух месяцев с даты первого 

предъявления соответствующей претензии, 

все споры, разногласия или требования, 

возникающие из настоящего Договора или в 

связи с ним, в том числе касающиеся его 

исполнения, нарушения, прекращения или 

недействительности, подлежат разрешению 

международным арбитражем в соответствии с 

Регламентом Международного 

Коммерческого Арбитражного Суда при 

Торгово-Промышленной Палате Украины. 

Арбитражный суд должен состоять из 3 (трех) 

арбитров. Место проведения арбитража г. 

Киев, Украина. Арбитражное разбирательство 

должно осуществляться на украинском языке. 

9.2. The Parties shall settle all disputes, 

controversies or claims arising in connection with this 

Contract by way of negotiations. If such settlement has 

not been reached during two months from the date a 

claim is first made, all disputes, controversies or 

claims arising out of or in connection with this 

Contract, including those concerning performance, 

breach, termination or invalidity hereof, shall be 

resolved by arbitration in accordance with the Rules of 

the International Commercial Arbitration Court of the 

Chamber of Industry and Commerce of Ukraine. The 

arbitral tribunal shall be composed of three (3) 

arbitrators. The place of arbitration shall be Kyiv, 

Ukraine. The arbitration proceedings shall be 

conducted in the Ukrainian language. 

  

  

10. СРОК ДЕЙСТВИЯ И РАСТОРЖЕНИЕ 

ДОГОВОРА 

10. TERM AND TERMINATION 

10.1. Настоящий Договор вступает в силу с  

даты, указанной в преамбуле Договора, и 

действует до 31 декабря 2020 года. 

10.1. This Contract shall come into force on the date 

written above in preamble and shall be in effect until 

December 31, 2020. 

10.2. Настоящий Договор может быть в 

одностороннем порядке без указания причин и 

оснований прекращён любой из Сторон путем 

уведомления другой Стороны за три месяца до 

даты такого прекращения.  

10.2. This Contract may unilaterally be terminated 

by either Party for no reason and cause with a three 

month advance notice to the other Party. 

  

11. АДРЕСА И БАНКОВСКИЕ 

РЕКВИЗИТЫ  

  11. ADDRESSES AND BANK DETAILS 

Поставщик: Supplier: 

 “ Dongbu Steel Co Ltd ”,  “Dongbu Steel Co Ltd.” 

 STX Namsan Tower, 98, Huam-ro, Jung-gu 

 Сеул, 04637, Южная Корея 

 Тел..: +82-2-34508114 

 Факс: 2-34508178 

 STX Namsan Tower, 98, Huam-ro, Jung-gu 

Seoul, 04637, South Korea 

Tel..: +82-2-34508114 

 Fax: 2-34508178 

 

Банк: Банк: 

KOREA BANK  

030555-KR 

KOREA BANK  

030555-KR 

Beneficiary:   Beneficiary:   

Acc: 1083-100-005341 

Swift code: HVBKK 

Acc: 1083-100-005341 

Swift code: HVBKK 

  

Подпись: 

Директор:Кён Бом Ким________________ 

Signature: 

Director: Gyeong Beom Kim_________________ 
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Продовження дод. М 

 
Покупатель: Buyer: 

ООО «Одесса Спец-Профиль»» LLC «Odesa Special Profile» 

Код ЕГРПОУ  38642855  

ИНН 325532026505 

Свид-во НДС 100138031 

 

Reg. code No. 38642855 

Tax No. 325532026505 

VAT No. 100138031 

Юридический адрес: 

65101, Украина, 

г.Одесса,ул.Космонавта.Комарова,10 

Address of registration: 

65101,Ukraine, 

Odessa, Kosmonavta.Komarov St., 10 

 

Адрес склада: 

25050, Украина, 

г.Вишневое,  вул.Киевская,5 

 

 

Stock address: 

25050, Ukraine, 

Vyshneve, Kievskaya,st. 5 

 

 

Teл.  +38-044-537-06-01 

Фaкс. +38-044-537-06-01 

 

 

 

Tel.  +38-044-537-06-01 

Fax. +38-044-537-06-01 

Bank: Bank: 

ПАО «Укрсоцбанк»  PAC “Ukrsocbank” 

МФО 300023 MFO 300023 

Номер счета: 26000200508010- Доллары США 

 

Account: 26000200508010– USD 

 

  

  

  

Подпись: Signature 

Дяченко М.В.________________ Dyachenko M.V..________________ 
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Додаток Н  

ДОГОВІР № LG14-50       
про надання послуг по декларуванню та митному оформленню 

товарів 

м. Київ                                                     « 01 » січня  2018 р. 

 

ТОВ “Компанія “АРЕС”,  що здійснює декларування на підставі Ліцензії на право здійснення 

посередницької діяльності митного брокера АВ № 491606 від 01.11.15р. особі директора Ткаченка 

Олега Івановича, діючого на підставі Статуту з однієї сторони, (далі  по тексту Виконавець), і ТОВ 

"Одеса Спец-Профіль", в особі директора Дяченко М.В., діючого на підставі Статуту, з іншої сторони 

(далі по тексту Замовник), разом Сторони, склали цей договір про наступне: 

1. Предмет договору  
1.1. Замовник доручає, а Виконавець зобов'язується: 

- за обумовлену плату і в обумовлений термін надавати послуги по декларуванню товарів, 

майна, транспортних засобів та інших предметів (далі товарів)  Замовника, що переміщуються через 

митний кордон України, та їх оформленню у Київській регіональній та Бориспільській митниці, а 

також надавати інші, пов'язані із зовнішньоекономічною діяльністю Замовника, послуги; 

- дії, пов'язані з декларуванням і митним оформленням товарів Замовника, здійснювати 

самостійно від свого імені за рахунок і за дорученням Замовника в порядку, передбаченому цим 

Договором та чинним законодавством України. 

1.2. Для надання послуг по договору Виконавець має право використовувати всю необхідну 

інформацію та документацію Замовника, залучати третіх осіб, залишаючи за собою відповідальність 

за виконання умов даного Договору. 

2. Права та обов'язки Сторін  
2.1. Обов'язки Виконавця: 

-   здійснювати підготовку, оформлення документів для митного контролю (оформлення), 

- здійснювати декларування та митне оформлення товарів у встановленому чинними 

законодавчими та нормативними актами і документами порядку; 

- правильно нараховувати митні платежі; 

- подавати на ознайомлення Замовника на його вимогу Ліцензію про визнання Виконавця 

декларантом; 

- зберігати комерційну таємницю і конфіденційну інформацію, яка міститься в документах 

Замовника; 

- надавати консультації Замовнику щодо вимог митного законодавства України, знайомити 

його при необхідності з цими документами,    попереджувати Замовника про встановлені заборони чи 

обмеження щодо розпорядження товарами у випадках, якщо митне оформлення не завершено; 

- надавати передбачені тарифом (Додаток №1) послуги по декларуванню та митному 

оформленню товарів, а також, за попередньою домовленістю, додаткові послуги згідно з тарифом    

Виконавця; 

- за 7 діб інформувати Замовника про зміну розміру тарифу на послуги. 

2.2. Виконавець має право: 

- запитувати у Замовника документи, необхідні для митного оформлення товарів: (ліцензії на 

експорт-імпорт, висновки органів митного контролю по вартості вантажів, коду товару відповідно 

УКТЗЕД, висновки санепідемстанції, фітосанітарної служби, карантинного контролю, ветеринарного 

контролю, Міністерства зв"язку України, Урядової комісії по експортно-імпортному контролю, 

сертифікати походження товару, сертифікати відповідності стандартам товару, технічну 

документацію та каталоги товару, а також інші документи, що мають відношення до митного 

оформлення). За попередньою домовленістю і за письмовим дорученням Замовника Виконавець має 

право отримувати перелічені документи в відповідних державних установах; 

- відмовити Замовнику у наданні послуг по декларуванню за конкретним дорученням  у 

випадку, коли у Виконавця є достатні підстави вважати, що документи містять заздалегідь неправдиві 

відомості та/або дії Виконавця нестимуть протиправний характер чи будуть невідповідати 

встановленому порядку, а також, якщо Замовник не подає необхідні для оформлення документи; 

- перевіряти повноваження Замовника щодо приналежності йому товарів та дійсність 

документів, необхідних для митного оформлення, переданих ним; 
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- за попереднім погодженням Замовника, та в його присутності, в разі необхідності, 

здійснювати "ідентифікаційний огляд товарів"; 

- здійснювати контроль за своєчасною і повною сплатою митних платежів Замовником. 

- списувати з свого рахунку кошти за послуги з карантину рослин на вантаж Замовника; 

- оплачувати від імені клієнта зі свого рахунку митні платежі, послуги митного терміналу, 

послуги за оформлення дозвільних документів, послуги карантинного контролю; 

- завіряти документи, що мають відношення до митного оформлення товарів  своєю печаткою. 

- притримувати митні та товаросупровідні документи до моменту оплати рахунку Замовником 

Виконавцю за виконані роботи. 

2.3. Обов'язки Замовника: 

- до початку митного оформлення кожної відправки (надходження) товарів надавати 

Виконавцю всі необхідні для митного оформлення документи, згідно с переліком документів, 

наданих Виконавцем; 

- в необхідних випадках надавати уповноваженій особі Виконавця доручення на виконання 

окремих функцій від імені Замовника; 

- в разі необхідності забезпечувати доставку товарів у місце оформлення, зазначене 

Виконавцем, а також присутність уповноваженої особи Замовника; 

- забезпечувати Виконавцю доступ до товарів, що підлягають декларуванню та митному 

оформленню; 

- забезпечити сплату митних платежів згідно з розділом 4 цього Договору; 

- своєчасно сплачувати за послуги Виконавця згідно з розділом 5 цього Договору; 

- забезпечувати в разі потреби власним транспортом доставку співробітника митниці та 

уповноваженої на декларування особи Виконавця до місця митного оформлення чи 

знаходження товарів; 

- компенсувати Виконавцю витрати, пов’язані з виконанням на вимогу митниці робіт по 

перевезенню, завантаженню, розвантаженню, перевантаженню товарів, що декларуються.  

 

3. Термін виконання робіт 
3.1. Термін виконання робіт Виконавцем залежить від обсягу необхідних робіт, графіку 

роботи  митниці та погоджується письмово Сторонами додатково по кожному зверненні.  

 

4. Умови сплати митних платежів 
4.1 Митні платежі (мито, митні збори, акцизний збір, ПДВ) мають бути сплачені Замовником 

до того, як митниці будуть пред’явлені товари. 

4.2 В разі встановлення згодом недобору митних платежів, (зміна ставок мита, інших митних 

платежів, вимог нормативних актів і т.ін.) після випуску митницею товарів у вільне використання 

відповідальність за їх доплату несе Замовник. Суму таких митних платежів надає Виконавець у 

письмовому вигляді із посиланням на законодавчу нормативну базу, діючу на дату виникнення таких 

платежів.  

 

5. Розрахунки і умови оплати послуг Виконавця  
5.1. За надання послуг по митному оформленню товарів,  Замовник виплачує Виконавцю 

суму, розмір якої залежить від обсягу виконаних робіт та наданих послуг. Розрахунок цього розміру 

здійснюється згідно з тарифом Виконавця (Додаток №1). 

5.2. Повна оплата послуг Виконавця проводиться по безготівковому розрахунку не пізніше 

п’яти банківських днів з моменту виконання робіт, яким вважається завершення митного оформлення 

товарів Замовника. На підтвердження факту надання послуг за цим Договором складається акт 

виконаних робіт, який підписується Замовником протягом трьох календарних днів з моменту його 

надання. 

5.3.  При несвоєчасній оплаті Замовником послуг Виконавця, в разі відсутності попередньої 

письмової домовленості про перенесення строку платежу, Замовник сплачує Виконавцю пеню у 

розмірі подвійної облікової ставки НБУ від тієї суми, яка підлягає сплаті за кожний день 

прострочення.  

6. Особливі умови і відповідальність Сторін 
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6.1. У випадку порушення зобов’язання, що виникає з цього Договору (надалі іменується 

«порушення Договору»), Сторона несе відповідальність, визначену цим Договором та чинним 

законодавством України. 

6.2. Замовник несе повну юридичну відповідальність за достовірність даних, в наданих ним  

документах виконавцю та митним органам. 

6.3.  Виконавець  не несе  відповідальність за  невідповідність товарів (їх найменувань, 

маркування, кількісних та якісних характеристик) зазначених у товаросупровідних документах, 

товарам, що фактично переміщуються через митний кордон України. 

6.4.  Виконавець не несе відповідальності за зобов'язання Замовника, які останній надав 

безпосередньо митниці. Так само Виконавець не несе відповідальність за перевищення узгоджених 

термінів оформлення товарів Замовника при їх ввезенні (вивезенні) у випадках, якщо таке 

перевищення сталося у зв'язку з нездійсненням або з несвоєчасним здійсненням Замовником тих 

заходів, які він повинен здійснити згідно з встановленим порядком та цим Договором. 

 

                                           7. Згода-повідомлення 
7.1  Даним договором Виконавець як суб’єкт відносин, пов’язаних із персональними даними, на 

виконання вимог ч. 2 ст.12 Закону України «Про захист персональних даних» повідомляється про 

включення добровільно наданих ним Замовнику власних персональних даних та персональних даних 

працівників Виконавця до Бази персональних даних контрагентів-фізичних осіб та працівників 

контрагентів Замовника. 

 7.2  Підписуючи даний договір Виконавець, як суб’єкт персональних даних, дає свій добровільний та 

однозначний дозвіл на вчинення Замовником, як володільцем бази персональних даних, всіх дій, які 

передбачені Законом України «Про захист персональних даних», в тому числі, але не виключно щодо 

обробки персональних даних у відповідності до сформульованої мети їх обробки. 

 7.3  Метою обробки персональних даних контрагентів-фізичних осіб і працівників контрагентів 

Виконавця є встановлення господарських відносин із контрагентами, забезпечення збереження 

конфіденційної інформації про контрагентів, систематизація та прискорення і покращення надання 

послуг контрагентам, забезпечення системного підходу до обробки документів, підготовка відповідно 

до вимог законодавства статистичної, фінансової, адміністративної, податкової та іншої інформації з 

питань здійснення господарських операцій з контрагентами, реалізація інших відносин, які 

вимагають обробки персональних даних контрагентів-фізичних осіб і працівників контрагентів, що 

виникають під час здійснення Товариством господарської діяльності. 

 7.4  Для досягнення мети обробки до Бази персональних даних контрагентів-фізичних осіб та 

працівників контрагентів Замовника можуть бути включені наступні персональні дані: 

 особисті відомості (прізвище, ім’я, по батькові; дата народження; вік; стать тощо); 

 реєстраційний номер облікової картки платника податків; 

 номери засобів зв’язку, факсу, адреса електронної пошти; 

 місце проживання за державною реєстрацією; 

 відомості про державну реєстрацію як фізичної особи-підприємця; 

 відомості про сплату єдиного податку; 

 відомості про сплату фіксованого податку; 

 відомості про реєстрацію платником податку на додану вартість: 

 індивідуальний податковий номер; серія, номер, дата початку дії 

 свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість; 

 відомості про наявність дозвільних документів (ліцензії, дозволи, 

 сертифікати тощо); 

 основні види діяльності; 

 відомості про банківські рахунки; 

7.5 Доступ до персональних даних Виконавця та працівників Виконавця, що включені до Бази 

персональних даних контрагентів-фізичних осіб та працівників контрагентів Замовника, третіх осіб 

дозволяється лише у випадках та порядку, передбаченому законодавством України. 

7.6 Виконавець не вимагає повідомлення про поширення (передачу третім особам) своїх 

персональних даних та персональних даних працівників Виконавця. 

7.7 Підписанням цього Договору Виконавець підтверджує повідомлення його Замовником про права 

суб’єкта персональних даних, передбачені ст.8 Закону України «Про захист персональних даних», і 

мету збору даних. 
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8. Форс - мажорні обставини 
8.1. У випадку, якщо одна із Сторін виявиться не в змозі повністю чи частково виконати свої 

зобов'язання по цьому Договору в результаті революції, стихійного лиха, пожежі, військових 

конфліктів, змін у законодавстві і дій органів влади, централізованого вимикання електроенергії або 

інших обставин, які знаходяться поза контролем Сторін, строки виконання зобов'язань подовжуються 

на відповідний період дії таких обставин. При цьому Сторони звільняються від відповідальності. 

8.2.Строк дії форс - мажорних обставин підтверджується Торгово-промисловою палатою 

України або уповноваженими нею регіональними відділеннями. 

 

9. Арбітраж 
9.1. Усі спори, що виникають з цього Договору або пов’язані із ним, вирішуються шляхом 

переговорів між Сторонами.  

9.2. У випадку недосягнення взаємної згоди, суперечки по цьому Договору вирішуються 

господарським судом за місцем знаходження відповідача. 

9.3. Претензії, що можуть виникнути з цього Договору, мають бути пред'явлені протягом 3-х 

місяців після виникнення підстав для їх пред'явлення. 

 

10. Термін дії, внесення змін і дострокове припинення Договору 
10.1. У випадку встановлення недоцільності або неможливості виконання договірних 

зобов'язань зацікавлена Сторона вносить пропозицію про дострокове  припинення дії цього 

Договору, яка повинна бути негайно розглянута. 

10.2. Одностороння відмова від виконання зобов'язань Договору не допускається. 

10.3. Цей Договір діє з "01" січня 2018 р.  по  “31“ грудня  2020р. 

За умови, що жодна з сторін не заявить про його розірвання або припинення не пізніше ніж за 

один місяць до вказаного терміну, Договір вважається продовженим на кожний наступний рік на цих 

же умовах (без підписання додаткової угоди). 

10.4. Договір може бути змінено або доповнено за згодою Сторін, яка оформляється 

додатковою угодою і є невід'ємною частиною цього Договору. 

10.5. Цей Договір складено в двох примірниках українською мовою, при чому обидва 

примірники мають однакову юридичну силу. 

 

11. Місцезнаходження та реквізити сторін 
  

Виконавець:                                                                                                                                     

Замовник: 

ТОВ "Компанія "АРЕС" ,  

яке є платником єдиного податку за ставкою 3 % 

ІПН: 329111226500, св-во  ПДВ № 100325129 

ТОВ "Одеса Спец-Профіль" 

яке є платником податку на загальних умовах 

ІПН: 325532026505, св-во  ПДВ № 100138031 

 

Код ЄДРПОУ: 32911124 Код ЄДРПОУ: 0038642855 

Адреса:  03680, м.Київ, пр-т Палладіна, 44, к.222 Адреса:  65101, м.Одеса вул.Космонавта 

.Комарова,10 

Поштова адреса:  03164, м.Київ, а/с № 9  

Банк:  ПАТ  "Універсал Банк" Банк ПАТ "УКРСОЦБАНК" 

р/р 26003000135654               МФО 322001         р/р 26000200508077              МФО 300023         

тел.502-12-88                          факс. 502-34-41 тел.537-06-01                          факс. 537-06-01                           

  
 

 

____________  Ткаченко О.І.                           _____________Дяченко М.В. 

м.п. Виконавець      м.п. Замовник 
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Продовження дод. Н 

ДОДАТОК № 1 

До   договору   № LG14-50      від  01/01/2018р. 

 Послуги  Вартість (грн. без ПДВ) 

1 Створення документів     

 Основний аркуш (МД-2), (ПД)  140,00  

 Додатковий аркуш (МД-3)  170,00 

 Додатковий аркуш (МД-6), (ПП) 95,00 

 Декларація митної вартості (ДМВ)  134,00  

2 Митне оформлення     

 Вантажно-митної декларації (ВМД)  1149,00  

 Попереднього повідомлення (ПП )  203,00  

 Попередньої декларації (ПД)  344,00 

 Декларації митної вартості (ДМВ)  272,00  

3 Додаткові послуги  

 Акредитація ( переакредитація )  700,00 (350,00) 

 Оформлення вантажу до 100 EUR 724,00 

 Заповнення CARNET TIR, CMR...  160,00 

 Виїзд до замовника 90,00 

 Ідентифікаційний догляд 402,00 

 Санітарно-епідеміологічний контроль  від 312,00  

 Екологічний контроль  від 312,00 

 Робота в вихідні ( по узгодженню )  +50%  

 Виклик інспектора для перевантаження на склад  229,00 

 Відмітка карантину рослин (платіжка Компанії АРЕС) 106,00 

 Контроль карантину рослин (платіжка клієнта) 74,00 

 Оформлення довідки УкрЦСМ  320,00 

 Визначення коду в ТПП, СТ-1 320,00 

 Ліцензування продукції від 1052,00 
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 Оформлення висновку СЕС 877,00 

 Сертифікація продукції від 1052,00 

 Проходження відділу номенклатури на КРМ 537,00 

 Проходження відділу митної вартості на КРМ 537,00 

 

   Виконавець:                                                                                   Замовник: 
ТОВ «Компанія «АРЕС»                                                                                           _____________________ 

 

_________________                                                                      ________________ 
               Ткаченко О.І.             
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Додаток П  

 
Договір №23/8/9456 

на надання транспортно-експедиційних послуг 
 
м. Київ                                                                                                                01/04/2018   
 

ТОВ «Олімп АС», що знаходиться на загальній системі оподаткування та діє на підставі Свідоцтва про 

державну реєстрацію, надалі «Експедитор», в особі директора Богдєєва О.В., з одного боку, та ТОВ "Одеса 

Спец-Профіль", що знаходиться на  загальній системі оподаткування, далі «Замовник»,  в особі директора 

Дяченко М.В. , що діє на підставі Статуту, з іншого, далі Сторони, уклали даний Договір про наступне: 

 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 

1.1. Замовник замовляє, а Експедитор надає послуги з міжнародних перевезень вантажів автомобільним, 

морским,повітряним транспортом, а також по організації таких перевезень. 

1.2. Згідно з даним Договором Експедитор: 

1.2.1. здійснює перевезення власним транспортом; 

1.2.2. надає експедиторські послуги (планування перевезень, підбір та надання необхідного транспорту).  

Залучення інших Експедиторів здійснюється у разі, коли Експедитор не має можливості здійснити 

перевезення власним транспортом.  

У випадку необхідності Замовник може доручити Експедитору організувати комплектацію збірного 

вантажу, його перевалку, зберігання і оформлення на митному ліцензійному складі, додаткові послуги. 

1.3. Конкретні умови кожного замовлення зазначаються у заявці Замовника і узгоджуються з 

Експедитором.  

1.4. Підтвердженою вважається заявка, підписана представниками Сторін і скріплена печатками 

(штампами) Замовника і Експедитора. Підтверджена заявка (далі – Заявка) обов`язкова для виконання 

Сторонами і є невід`ємною частиною цього Договору. 

1.5. Експедитор здійснює перевезення без використання матеріальної бази Замовника. При цьому 

Експедитор залучає  

       третіх осіб для виконання доручень Замовника. 

                                                                                                 2. ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 

2.1. Замовник зобов’язується: 

2.1.1. Надавати Експедитору заявки не пізніше, ніж за 45 (сорок п`ять) днів, а при перевезенні по Україні - за 1 

(один) день до дати завантаження.  Заявки подаються за допомогою факсимільного зв`язку.      

У заявці зазначаються: точна адреса завантаження/розвантаження, дата і час прибуття на завантаження, назва 

митного переходу на кордоні України,  термін доставки, контактні особи та їх телефони, відомості про вантаж, 

включаючи вагу брутто, вартість послуг,  додаткові умови. 

2.1.2. Узгодити з Експедитором умови заявки. 

2.1.3. Забезпечити завантаження кожного автомобіля, наданого Експедитором, пред’явити до перевезення 

вантаж, зазначений у Заявці.  

2.1.4. Забезпечити своєчасне і правильне оформлення товарно-супровідних документів  та інших 

документів, які гарантують безперешкодний рух по території і перетин кордонів країн відправлення, 

призначення і транзитних. 

2.1.5. Забезпечити завантаження транспортного засобу відповідно до вказівок водія щодо розміщення та 

кріплення вантажу та у спосіб, що не перешкоджає проведенню митного контролю, забезпечити збереження вантажу 

при перевезенні, безпечний рух і маневрування транспортного засобу.     

       2.1.6. При отриманні від Експедитора інформації в порядку п. 2.2.7 Договору Замовник зобов’язаний в 

найкоротші строки надати Експедитору інструкції (на вимогу Експедитора – письмові) про наступні дії водія. Для 

Експедитора пріоритетними є  інструкції державних органів (митниці, поліції (міліції), пожежної інспекції, 

ветеринарної служби та інших). Замовник відшкодовує Експедитору витрати, пов’язані із запитуванням або 

виконанням інструкцій Замовника, якщо виконання цих інструкцій виходить за межі обов’язків Експедитора, 

визначених цим Договором та Заявкою, і ці витрати не є наслідком вини Експедитора.         

2.1.7. Оформити попереднє повідомлення/декларацію і повідомити Експедитору номер попереднього 

повідомлення/декларації до прибуття автомобіля на митницю України.  

В інших випадках Замовник зобов`язується нести солідарну відповідальність з 

вантажовідправником/вантажоодержувачем за вищенаведені збитки.     

2.1.8. Своєчасно оплачувати послуги Експедитора. 

        2.2. Експедитор  зобов’язується: 

2.2.1. Забезпечити виконання всіх послуг, зазначених у підтвердженій Заявці. 
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2.2.2. Забезпечити збереження вантажу з моменту прийняття його до перевезення до видачі вантажоодержувачу.  

2.2.3. Повідомляти Замовника про виникнення будь-яких перешкод виконанню перевезення (ДТП, вилучення 

вантажу компетентними органами, відмова вантажоодержувача прийняти вантаж  тощо).   

2.2.4. Доставити і здати вантаж вантажоодержувачу.  

 

3. ЦІНА ПОСЛУГ 

3.1. Ціни на послуги узгоджуються Сторонами в Заявках і вказуються у рахунках-фактурах Експедитора. 

 

4. УМОВИ  РОЗРАХУНКІВ 

4.1. Розрахунки за цим Договором здійснюються у безготівковій формі на підставі рахунку-фактури, 

переданого Експедитором Замовнику за допомогою факсимільного зв`язку, з наступним наданням 

Експедитором оригіналу рахунку-фактури, товарно-транспортної накладної  з відміткою 

вантажоодержувача про отримання вантажу та акта наданих послуг. 

4.2. Якщо умови оплати,зазначені у Заявці, інші, ніж у п. 4.1 цього Договору, оплата повинна бути здійснена 

на умовах Заявки. 

4.3. Днем здійснення платежу вважається день надходження грошових сум на поточний рахунок Експедитора. 

4.4. Витрати по переведенню коштів несе Замовник. 

4.5. Усі штрафи за цим Договором повинні бути сплачені винною Стороною протягом 5 (п`яти) банківських 

днів після отримання  рахунку–фактури та підтверджуючих документів.    

                                                                                               

 

5. ФОРС-МАЖОР 

6.1. Сторони погодились, що у випадку виникнення форс-мажорних обставин (тобто таких, які не залежать від 

волі сторін - військові дії, громадські заворушення, терористичні акти, страйки; ембарго, блокади, економічні 

санкції, валютні обмеження інші дії держав; пожежі, повені, землетруси інші стихійні лиха або сезонні природні 

явища - сніжні замети, ожеледиця і т.п.), які роблять неможливим виконання Сторонами своїх зобов’язань, Сторони 

звільняються від виконання своїх зобов’язань за даним Договором на час дії таких обставин. 

6.2. Якщо будь-яка з таких обставин безпосередньо спричинила невиконання зобов`язання у строк, цей 

строк відповідно подовжується на час дії такої обставини.   

6.3. Якщо ці обставини будуть діяти більш 3-х місяців, то кожна зі Сторін має право на розірвання Договору 

і не несе відповідальності за таке розірвання у випадку, якщо вона письмово повідомила про це іншу 

сторону не пізніше, ніж за 30 (тридцять) днів до дати розірвання. 

6.4. Факт настання форс-мажорних обставин повинен бути підтверджений довідкою Торгово-промислової 

палати тієї країни, в якій вони настали.  

6. ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 

7.1. Усі спори, які можуть виникнути при виконанні цього Договору, будуть вирішуватися Сторонами 

шляхом переговорів або обміну листами.  

7.2.Якщо Сторони не досягнуть згоди,спір вирішується у претензійно-судовому порядку відповідно до чинного 

законодавства. 
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                                                        9. АДРЕСИ, БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ І ПІДПИСИ СТОРІН 

                                              Експедитор                 Замовник 

 

ТОВ «Олімп АС», 

 Юридична адреса: 

вул.Церковна 19  

м.Одеса,  65003 

Украина 

ЕДРПОУ: 35819905  

 

тел/факс  +38 (044) 236-8065 

р/р 26005613220890,  МФО: 380805  

ПАТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ" 

 ІПН: 3099781356 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор___________  Богдєєв О.В.        

 

 

ТОВ "Одеса Спец-Профіль"  

 

Юридична адреса: 

65101, м.Одеса, 

вул.Космонавта Комарова,10  

ЕДРПОУ: 38642855 

 

 

тел/факс  +38-044-537-06-01 

р/р 26000200508077,  МФО:300023          

Банк ПАТ "УКРСОЦБАНК" 

 ІПН: 325532026505 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор___________  Дяченко М.В.        

 

 

 

 

 

 

 


